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Wir sind ein moderner Dienstleister für alle Messe-
Aussteller, Messe-Gäste, Firmen- und Privatkunden.

Unsere Stärken sind Flexibilität, Erfahrung
und Logistik für die Durchführung umfangreicher 
Events mit den Schwerpunkten Banquet & 
Partyservice, Standbelieferung, Personal- und 
Mietmöbelservice.

Z

Mit der Accente Standbelieferung bieten wir Ihnen 
eine Vielzahl an Produkten für Ihren Messestand. Von 
Getränken, Zapfanlagen und Speisen bis hin zu Kühl- 
und Küchengeräte zur Miete haben wir für Sie eine 
große Auswahl die keine Wünsche offen läßt. 

Unsere Zentrale samt Lager und Produktionsküche 
befindet sich in der Dependance direkt auf dem 
Messegelände, durch diesen Standort ist eine 
schnelle Abwicklung Ihrer Bestellungen stets 
gewährleistet.

Wir liefern die bestellten Waren direkt an Ihren 
Messestand, ausschließlich innerhalb des Geländes der 
Messe Frankfurt.

Preis- und Artikeländerungen bleiben vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich zuzüglich gesetzlicher Mehr-
wertsteuer und Pfand. 

Dieser Katalog ist ausschließlich für die Belieferung 
Ihres Messestandes gültig.

Ihre Bestellungen nehmen wir gerne per Internet,
Fax oder Telefon entgegen.

Dieser Katalog ist gültig ab dem 01.05.2010

usätzlich verfügen wir auf dem Messegelände über 
mehrere Bistros, Shops und Restaurants.
Für Ihre Abendveranstaltung nehmen wir gerne eine 
Restaurantvermietung auf Anfrage entgegen.

We are a modern service provider for all convention 
exhibitors, convention guests and commercial and private 
clients.

Our strengths include flexibility, experience and logistics 
for putting on a broad range of events, with a special focus 
on banquet & party service, convention stand supply and 
personnel and rental furniture service.

In addition, we operate several bistros, shops and 
restaurants on the convention site.Upon request, we are 
happy to rent you a restaurant for your evening event.

Our Accente Convention Stand Supply service offers you a 
diverse spectrum of products for your convention stand.  
From beverages, beverage dispensing equipment and 
snacks on up to refrigeration and kitchen appliances for 
hire, we offer a huge selection to fulfil virtually all of your 
wishes. 

Our headquarters, including our warehouse and 
production kitchen, is located in the Dependance directly 
on the convention site.  This location guarantees the quick 
turnover of your orders at all times.

We will deliver ordered items directly to your fair stand, 
exclusively on the Frankfurt fair ground.

We reserve the right to change articles and prices. All 
prices are subject to V.A.T. and the german deposit fee.

This catalog is valid exclusively for deliveries
to your fair stand.

We can take your orders on the internet, per fax
or by phone.

This catalogue is valid from 2010-05-01
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GETRÄNKE \ DRINKS

Alkoholfreie Getränke Container für Zapfanlagen \ Non-alcoholic beverages container for soda fountains 

Artikel \ Article Art.No. Euro

Coca-Cola 20 l Container 420043 39.50 €

Coca-Cola light 10 l Container 420021 22.50 €

Coca-Cola light 20 l Container 420044 39.50 €

Bonaqa 20 l Container 420047 39.50 €
Water with gas

Alkoholische Getränke Flaschenbiere \ Alcoholic beverages beer in bottles

Artikel \ Article Art.No. Euro

Bitburger Pils 24x 0,33 l Fl.\bottle 433103 26.90 €

Beck's Pils 24x 0,33 l Fl.\bottle 433100 24.60 €

Beck's Gold 24x 0,33 l Fl.\bottle 433101 24.60 €

Alkoholfreie Getränke \ Non-alcoholic beverages

Artikel \ Article Art.No. Euro

Apollinaris Classic 12x 0.7 l Fl.\bottle 421052 16.50 €

Apollinaris Medium 12x 0.75 l Fl.\bottle 421053 16.50 €

Apollinaris Selection 24x 0.25 l Fl.\bottle 421057 20.00 €

Evian stilles Wasser 24x 0,25 l Fl.\bottle 421088 20.00 €
Evian Water without gas

Evian stilles Wasser 12x 1,0 l Fl.\bottle 421029 21.80 €
Evian Water without gas

Bionade Holunder 24x 0.33 l Fl.\bottle 421004 28.90 €
Bionade Elderberry

Bionade Ingwer-Orange 24x 0.33 l Fl.\bottle 421019 28.90 €
Bionade Ginger-Orange

Bionade Litschi 24x 0.33 l Fl.\bottle 421028 28.90 €
Bionade Lychee

Bionade Kräuter 24x 0.33 l Fl.\bottle 421018 28.90 €
Bionade Herbal

Artikel \ Article Art.No. Euro

Coca-Cola 24x 0.33 l Fl.\bottle 421201 20.50 €

Coca-Cola 12x 1.0 l Fl.\bottle 421206 21.80 €

Coca-Cola light 24x 0.33 l Fl.\bottle 421210 20.50 €

Fanta 24x 0.33 l Fl.\bottle 421221 20.50 €

Schweppes Bitter Lemon 24x 0.2 l Fl.\bottle 421092 24.00 €

Schweppes Tonic Water 24x 0.2 l Fl.\bottle 421090 24.00 €

Artikel \ Article Art.No. Euro

Fanta 10 l Container 420023 22.50 €

Fanta 20 l Container 420045 39.50 €

Lift Apfel-Schorle 20 l Container 420048 39.50 €
Lift apple sparkling juice

Artikel \ Article Art.No. Euro

Beck's alkoholfrei 24x 0,33 l Fl.\bottle 433102 24.60 €
Beck's non alcoholic

Beck's Green Lemon 24x 0,33 l Fl.\bottle 433105 24.60 €

Franziskaner Hefe Hell 20x 0,5 l Fl.\bottle 433017 27.50 €

Alkoholische Getränke Fassbier \ Alcoholic beverages draught beer

Artikel \ Article Art.No. Euro

Beck's Pils Perfect Draft 6 Liter Fass\keg 436001 24.00 €

Beck's Pils 30 Liter Fass\keg 436111 99.50 €

Beck's Pils 50 Liter Fass\keg 436110 139.50 €

Artikel \ Article Art.No. Euro

Bitburger Pils 30 Liter Fass\keg 436113 119.50 €

Franziskaner Hefe Hell 50 Liter Fass\keg 436004 139.50 €

Hinweise \ Notes
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Alkoholfreie Getränke Pfandfrei \ Non-alcoholic beverages no deposit

Artikel \ Article Art.No. Euro

Apollinaris Silence 12x 0.5 l TetraPak 421059 13.90 €

Christinen Carat Mineralwasser 24x 0.5 l TetraPak 421060 19.90 €
Christinen Carat Water

Apfelbizzler 18x 0.5 l PET 421055 19.90 €
Apple sparkling juice

Apfelsaft 6x 1.0 l PET 421132 15.90 €
Apple juice

Profi Premix-Anlagen

Professional Soda fountain
10 % / 30 % rebate on all 
containers/kegs upon the 
purchase of one / two tapping 
systems

10 % bzw. 30 % Rabatt auf alle 
Container/Fässer bei Abnahme 
einer bzw. zwei Zapfanlagen

Profi Tevo-Anlage

Professional Tap-Machine
10 % / 30 % rebate on all 
containers/kegs upon the 
purchase of one / two tapping 
systems

10 % bzw. 30 % Rabatt auf alle 
Container/Fässer bei Abnahme 
einer bzw. zwei Zapfanlagen

179.00 €Art.No. 453001 Art.No. 453006

Perfect Draft-Zapfanlagen-Set
inkl. 6 l Fass Beck's, 
Temperatur- und 
Füllstandsanzeige, Kühlung auf 
3° C, CO2 nicht erforderlich, 
einfacher Fasswechsel

Perfect Draft tap machine set
set incl. 6 l keg of Beck's, level
and temperature indicator, cooling 
to 3° C, CO2 not required, easy 
barrel exchange

79.90 €

35.00 €Art.No. 453005

179.00 €Art.No. 453002 49.00 €

· 10 % Rabatt auf alle Container/Fässer bei Abnahme einer Zapfanlage
10 % discount on all containers/barrels when purchasing a tap machine/soda fountain

· 30 % Rabatt auf alle Container/Fässer bei Abnahme von 2 Zapfanlagen
30 % discount on all containers/barrels when purchasing two tap machines/soda fountains

Kohlensäure CO2,
10 kg Flasche

Carbonation CO2,
10 kg bottle

Einmalige Installationsgebühr 
pro Anlage

One-time installation fee per set

04

Artikel \ Article Art.No. Euro

Multivitaminsaft 6x 1.0 l PET 421105 16.50 €
Multivitamin juice

Orangensaft 6x 1.0 l PET 421104 16.50 €
Orange juice

Orangensaft 12x 0.33 l PET 421127 16.50 €

Apfelsaft 12x 0.33 l PET 421126 16.50 €
Apple juice

05
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6x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 430201

Louis Latour Chardonnay 
Ardèche VdPays, Mis en 
bouteille au Domaine, schöne 
Blume, frisch, saftig. 13,0 %

Nice aroma, fresh, juicy. 13.0 %

49.50 €
6x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 430202

Altana di Vico Pinot Grigio 
Veneto I.G.T., Imbottigliato da 
Casa Vinicola Botter, zartes 
charakteristisches Bouquet, 
trocken, vollmundig. 11,5 %

Mellow characteristic bouquet, 
dry, full-bodied. 11.5 %

44.50 €

1x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 430101 11.90 €

1x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 430102 9.90 €

6x 1.0 l Fl./bottle
Art.No. 430131

Johannisberger Erntebringer 
Riesling, Weingut Allendorf, 
Qualitätswein halbtrocken. 
Sortentypisch, schönes 
Rieslingbouquet, elegante und 
schöne Frucht. 11,5 %

Vintage wine semi-dry. Typically 
attractive Riesling bouquet, 
elegant and nice fruit. 11.5 %

44.50 €

1x 1.0 l Fl./bottle
Art.No. 430114 9.90 €

6x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 430222

Winkeler Jesuitengarten, 
Riesling Kabinett, Weingut 
Allendorf, Prädikatswein 
trocken. Fruchtig und lebendig 
auf der Zunge mit weichem 
Geschmack, abgerundet durch 
frische Fruchtaromen. 12,0 %

Fruity and lively on the tongue 
with a gentle taste, rounded off 
by fresh fruit flavours. 12.0 %

44.50 €

1x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 430111 9.90 €

Hinweise \ Notes

6x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 430136

Finca Cerrada Crianza
La Mancha D.O.
Tempranillo, Cabernet 
Sauvignon, Syrah, in der Nase 
Vanille und rote Früchte, weich, 
langanhaltend, Mundus Vini: 
Silber 2008. 13,5 %

Intensive dark red, vanilla
and red fruits in the nose, soft,
long-lasting, Mundus Vini: Silver 
2008. 13.5 %

41.00 €
6x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 430137

Bonacchi Chianti Gentilesco
D.O.C.G.
mittelfestes Rot, lila Reflexe, 
intensiv frischer Geruch mit 
harmonischem Geschmack. 
12,0 %

Medium red, purple reflexes, 
intensive fresh aroma with 
harmonic taste. 12.0 %

44.50 €

6x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 430218

Heger Merdinger Bühl, 
Spätburgunder, Erzeuger 
Abfüllung Joachim Heger, 
Kaiserstuhl, Baden, 
Qualitätswein b.A. trocken. 
Bouquet von Brombeeren und 
Schwarzkirschen, schöner 
Körper, vollmundig. 13,0 %

Vintage wine dry. Crimson red, 
fruity, nice bouquet. 13.0 %

79.50 €

6x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 430253

Torrémoron Tempranillo Tinto 
Joven Ribera del Duero D.O.
Rubinrot mit violetter Färbung, 
in der Nase fruchtig, körper-
reich, 90 Parkerpunkte, Zarcillo 
in Gold. 13,0 %

Red with purple reflexes, expres-
sive range of aromas typical of 
Ribera wines, 90 Parkerpoints. 
13.0 %

52.50 €

1x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 430105 10.50 €

1x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 430106 8.90 €

1x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 430107 9.90 €

6x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 430245

Ilico Illuminati Montepulciano 
d´Abruzzo D.O.C. 
dichtes Rubinrot, vielfältiges 
Bouquet nach Waldbeeren, 
geschmeidig, 2 Gläser im 
Gambero Rosso 2009. 13,5 %

Dense robin red, versatile fruits
of the forest bouquet, supple,
2 glasses in Gambero Rosso 2009. 
13.5 %

52.50 €

1x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 430127 10.50 €

6x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 430234

Château Martignan Médoc A.C.
Mis en bouteille au château, 
Bordeaux, Cabernet Sauvignon, 
Merlot, Cabernet franc,
schönes Purpurrot, schwarze 
Früchte und Vanille in der Nase, 
Ausbau in Barrique. 13,5 %

Crimson red, black fruits and 
vanilla in the nose. 13.5 %

61.90 €

1x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 430110 12.50 €

Assmannshäuser Höllenberg
Spätburgunder, Weingut 
Allendorf, Rheingau, Qualitäts-
wein trocken. Harmonisches 
Spätburgunder-bouquet, gute 
Frucht, feine Balance. 13,0 %

Vintage wine dry. Harmonious 
late Burgunder bouquet, good 
fruit, fine balance, lasting. 13.0 %

6x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 430228

1x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 430112 13.90 €

72.50 €

Schloß Vollrads, Riesling, 
Gutsabfüllung Schloss Vollrads, 
Rheingau, Qualitätswein 
trocken. Jugendlich in der Nase. 
12,5 %

Vintage wine dry. Juvenile in the 
nose. 12.5 %

Heger Grauburgunder, Sonett, 
Abfüller Joachim Heger, 
Kaiserstuhl, Baden, 
Qualitätswein trocken. Birnen 
und Aprikosen in der Nase, 
elegant. 12,5 %

Vintage wine dry. Pears and 
apricots in the nose, elegant. 
12.5 %

Château Le Tucau blanc Graves 
A.C., Mis en Bouteille au 
château, Graves, Bordeaux, 
Sauvignon blanc, fruchtig 
aromatischer Duft, kernig, 
saftig, klarer und frischer 
Geschmack. 12,0 %

Nuances of grapefruit, 
passionsfruit mixed with floral and 
mineral aromas. 12.0 %

6x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 430223 69.90 €

6x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 430219 69.90 €

6x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 430232 54.50 €

6x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 430236

Louis Latour  Bourgogne Pinot 
Noir A.C., Mis en bouteille au 
Domaine, Burgund, mitteltiefes 
Rot, feine Frucht, mittel-
gewichtig. 13,0 %

Medium-deep red, fine fruit, 
medium body. 13.0 %

72.50 €

06 07

Banfi le Rime Bianco 
Chardonnay e Pinot Grigio I.G.T. 
Imbottigliato da Banfi, 
Montalcino, Toscana, fruchtig, 
wunderbar ausgeglichen. 12,0 %

Fruity, wonderfully balanced. 
12.0 %

6x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 430241 54.50 €

· 5 % Rabatt pro Bestellung bei Abnahme von 12 Flaschen Wein gleicher Sorte
5 % discount for each order when purchasing 12 bottles of the same wine

· 10 % Rabatt pro Bestellung bei Abnahme von 18 Flaschen Wein gleicher Sorte
10 % discount for each order when purchasing 18 bottles of the same wine

· 15 % Rabatt pro Bestellung bei Abnahme von 24 Flaschen Wein gleicher Sorte
15 % discount for each order when purchasing 24 bottles of the same wine

· 25 % Rabatt pro Bestellung bei Abnahme von 30 Flaschen Wein gleicher Sorte
25 % discount for each order when purchasing 30 bottles of the same wine

· Weitere Weine aus aller Welt auf Anfrage.
More wines from throughout the world upon request.
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6x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 430201

Louis Latour Chardonnay 
Ardèche VdPays, Mis en 
bouteille au Domaine, schöne 
Blume, frisch, saftig. 13,0 %

Nice aroma, fresh, juicy. 13.0 %

49.50 €
6x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 430202

Altana di Vico Pinot Grigio 
Veneto I.G.T., Imbottigliato da 
Casa Vinicola Botter, zartes 
charakteristisches Bouquet, 
trocken, vollmundig. 11,5 %

Mellow characteristic bouquet, 
dry, full-bodied. 11.5 %

44.50 €

1x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 430101 11.90 €

1x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 430102 9.90 €

6x 1.0 l Fl./bottle
Art.No. 430131

Johannisberger Erntebringer 
Riesling, Weingut Allendorf, 
Qualitätswein halbtrocken. 
Sortentypisch, schönes 
Rieslingbouquet, elegante und 
schöne Frucht. 11,5 %

Vintage wine semi-dry. Typically 
attractive Riesling bouquet, 
elegant and nice fruit. 11.5 %

44.50 €

1x 1.0 l Fl./bottle
Art.No. 430114 9.90 €

6x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 430222

Winkeler Jesuitengarten, 
Riesling Kabinett, Weingut 
Allendorf, Prädikatswein 
trocken. Fruchtig und lebendig 
auf der Zunge mit weichem 
Geschmack, abgerundet durch 
frische Fruchtaromen. 12,0 %

Fruity and lively on the tongue 
with a gentle taste, rounded off 
by fresh fruit flavours. 12.0 %

44.50 €

1x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 430111 9.90 €

Hinweise \ Notes

6x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 430136

Finca Cerrada Crianza
La Mancha D.O.
Tempranillo, Cabernet 
Sauvignon, Syrah, in der Nase 
Vanille und rote Früchte, weich, 
langanhaltend, Mundus Vini: 
Silber 2008. 13,5 %

Intensive dark red, vanilla
and red fruits in the nose, soft,
long-lasting, Mundus Vini: Silver 
2008. 13.5 %

41.00 €
6x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 430137

Bonacchi Chianti Gentilesco
D.O.C.G.
mittelfestes Rot, lila Reflexe, 
intensiv frischer Geruch mit 
harmonischem Geschmack. 
12,0 %

Medium red, purple reflexes, 
intensive fresh aroma with 
harmonic taste. 12.0 %

44.50 €

6x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 430218

Heger Merdinger Bühl, 
Spätburgunder, Erzeuger 
Abfüllung Joachim Heger, 
Kaiserstuhl, Baden, 
Qualitätswein b.A. trocken. 
Bouquet von Brombeeren und 
Schwarzkirschen, schöner 
Körper, vollmundig. 13,0 %

Vintage wine dry. Crimson red, 
fruity, nice bouquet. 13.0 %

79.50 €

6x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 430253

Torrémoron Tempranillo Tinto 
Joven Ribera del Duero D.O.
Rubinrot mit violetter Färbung, 
in der Nase fruchtig, körper-
reich, 90 Parkerpunkte, Zarcillo 
in Gold. 13,0 %

Red with purple reflexes, expres-
sive range of aromas typical of 
Ribera wines, 90 Parkerpoints. 
13.0 %

52.50 €

1x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 430105 10.50 €

1x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 430106 8.90 €

1x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 430107 9.90 €

6x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 430245

Ilico Illuminati Montepulciano 
d´Abruzzo D.O.C. 
dichtes Rubinrot, vielfältiges 
Bouquet nach Waldbeeren, 
geschmeidig, 2 Gläser im 
Gambero Rosso 2009. 13,5 %

Dense robin red, versatile fruits
of the forest bouquet, supple,
2 glasses in Gambero Rosso 2009. 
13.5 %

52.50 €

1x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 430127 10.50 €

6x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 430234

Château Martignan Médoc A.C.
Mis en bouteille au château, 
Bordeaux, Cabernet Sauvignon, 
Merlot, Cabernet franc,
schönes Purpurrot, schwarze 
Früchte und Vanille in der Nase, 
Ausbau in Barrique. 13,5 %

Crimson red, black fruits and 
vanilla in the nose. 13.5 %

61.90 €

1x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 430110 12.50 €

Assmannshäuser Höllenberg
Spätburgunder, Weingut 
Allendorf, Rheingau, Qualitäts-
wein trocken. Harmonisches 
Spätburgunder-bouquet, gute 
Frucht, feine Balance. 13,0 %

Vintage wine dry. Harmonious 
late Burgunder bouquet, good 
fruit, fine balance, lasting. 13.0 %

6x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 430228

1x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 430112 13.90 €

72.50 €

Schloß Vollrads, Riesling, 
Gutsabfüllung Schloss Vollrads, 
Rheingau, Qualitätswein 
trocken. Jugendlich in der Nase. 
12,5 %

Vintage wine dry. Juvenile in the 
nose. 12.5 %

Heger Grauburgunder, Sonett, 
Abfüller Joachim Heger, 
Kaiserstuhl, Baden, 
Qualitätswein trocken. Birnen 
und Aprikosen in der Nase, 
elegant. 12,5 %

Vintage wine dry. Pears and 
apricots in the nose, elegant. 
12.5 %

Château Le Tucau blanc Graves 
A.C., Mis en Bouteille au 
château, Graves, Bordeaux, 
Sauvignon blanc, fruchtig 
aromatischer Duft, kernig, 
saftig, klarer und frischer 
Geschmack. 12,0 %

Nuances of grapefruit, 
passionsfruit mixed with floral and 
mineral aromas. 12.0 %

6x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 430223 69.90 €

6x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 430219 69.90 €

6x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 430232 54.50 €

6x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 430236

Louis Latour  Bourgogne Pinot 
Noir A.C., Mis en bouteille au 
Domaine, Burgund, mitteltiefes 
Rot, feine Frucht, mittel-
gewichtig. 13,0 %

Medium-deep red, fine fruit, 
medium body. 13.0 %

72.50 €

06 07

Banfi le Rime Bianco 
Chardonnay e Pinot Grigio I.G.T. 
Imbottigliato da Banfi, 
Montalcino, Toscana, fruchtig, 
wunderbar ausgeglichen. 12,0 %

Fruity, wonderfully balanced. 
12.0 %

6x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 430241 54.50 €

· 5 % Rabatt pro Bestellung bei Abnahme von 12 Flaschen Wein gleicher Sorte
5 % discount for each order when purchasing 12 bottles of the same wine

· 10 % Rabatt pro Bestellung bei Abnahme von 18 Flaschen Wein gleicher Sorte
10 % discount for each order when purchasing 18 bottles of the same wine

· 15 % Rabatt pro Bestellung bei Abnahme von 24 Flaschen Wein gleicher Sorte
15 % discount for each order when purchasing 24 bottles of the same wine

· 25 % Rabatt pro Bestellung bei Abnahme von 30 Flaschen Wein gleicher Sorte
25 % discount for each order when purchasing 30 bottles of the same wine

· Weitere Weine aus aller Welt auf Anfrage.
More wines from throughout the world upon request.
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Martini Prosecco
trocken, 0,75 l Fl., 10,5 %

Martini Prosecco
dry, 0.75 l bottle, 10.5 %

6x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 431103 56.00 €

1x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 431018 12.90 €

Accente Privat-Marke Sekt
extra trocken, 0,75 l Fl., 11,0 %

Accente sparkling wine
extra dry, 0.75 l bottle, 11.0 %

Mumm Sekt
trocken, 0,75 l Fl., 11,5 %

Mumm sparkling wine
dry, 0.75 l bottle, 11.5 %

Henkell Trocken Sekt
trocken, 0,75 l Fl., 11,5 %

Henkell Trocken sparkling wine
dry, 0.75 l bottle, 11.5 %

Pommery Brut Royal Apanage 
Champagner, 0,75 l Fl., 12,5 %

Pommery Brut Royal Apanage 
champagne, 0.75 l bottle, 12.5 %

Prosecco di Conegliano D.O.C.
Casa Maschio Veneto,
trocken, 0,75 l Fl., 11,0 %

Prosecco di Conegliano D.O.C.
Casa Maschio Veneto,
dry, 0.75 l bottle, 11.0 %

6x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 431100 49.50 €

1x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 431024 12.20 €

6x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 431101 59.00 €

1x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 431012 13.90 €

6x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 431102 59.00 €

1x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 431013 13.90 €

6x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 431104 74.50 €

1x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 431022 16.90 €

6x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 431105 245.00 €

1x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 431026 49.00 €

Rheingau Riesling Winzersekt
Weingut Allendorf, Rheingau, 
trocken, 12,0 %

Rheingau Riesling sparkling wine 
dry, 12.0 %

6x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 431106 56.00 €

Hinweise \ Notes

Scavi & Ray Prosecco
trocken, 0,75 l Fl., 10,5 %

Scavi & Ray Prosecco
dry, 0.75 l bottle, 10.5 %

6x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 431108 56.00 €

1x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 431032 12.90 €
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Art.No. 431023

Kleinflasche
Accente Privat-Marke 
Piccolo Sekt extra trocken,
24x 0,2 l Fl., 11,0 %

Accente sparkling wine
extra dry, 24x 0.2 l bottle, 11.0 %

49.50 € Art.No. 430298

Kleinflasche
Rheingau Spätburgunder,
24x 0,25 l Fl., 12,5 %

Rheingau Spätburgunder,
24x 0.25 l bottle, 12.5 %

59.90 €

Kleinflasche
Rheingau Riesling,
24x 0,25 l Fl., 12,0 %

Rheingau Riesling,
24x 0.25 l bottle, 12.0 %

Art.No. 430299 59.90 €

Kleinflasche
Scavi & Ray Prosecco Piccolo
24x 0,20 l Fl., 10,5 %

Scavi & Ray Prosecco Piccolo
24x 0.20 l bottle, 10.5 %

Rheingau Riesling Winzersekt
Weingut Allendorf, Rheingau,
extra trocken, 11,5 %

Rheingau Riesling sparkling wine
Weingut Allendorf, Rheingau,
extra dry, 11.5 %

6x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 431107 59.00 €

1x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 431027 13.90 €

08 09

Art.No. 431034 57.50 €

Scavi & Ray Prosecco Rosato
trocken, 0,75 l Fl., 10,5 %

Scavi & Ray Prosecco Rosato
dry, 0.75 l bottle, 10.5 %

6x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 431111 56.00 €

Moët & Chandon Brut Impérial 
Champagner, 0,75 l Fl., 12,0 %

Moët & Chandon Brut Impérial 
champagne, 0.75 l bottle, 12.0 %

6x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 431109 325.00 €

Charles Heidsieck Brut Réserve 
Champagner, 0,75 l Fl., 12,0 %

Charles Heidsieck Brut Réserve 
champagne, 0.75 l bottle, 12.0 %

6x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 431110 299.00 €

· 5 % Rabatt bei Abnahme von 12 Flaschen (0,75 l) eines Artikels
5 % discount when purchasing 12 bottles (0.75 l) of the same article

· 10 % Rabatt pro Bestellung bei Abnahme von 18 Flaschen (0,75 l) eines Artikels
10 % discount for each order when purchasing 18 bottles (0.75 l) of the same article

· 15 % Rabatt pro Bestellung bei Abnahme von 24 Flaschen (0,75 l) eines Artikels
15 % discount for each order when purchasing 24 bottles (0.75 l) of the same article

· 25 % Rabatt pro Bestellung bei Abnahme von 30 Flaschen (0,75 l) eines Artikels
25 % discount for each order when purchasing 30 bottles (0.75 l) of the same article

pro Bestellung 
for each order 
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Martini Prosecco
trocken, 0,75 l Fl., 10,5 %

Martini Prosecco
dry, 0.75 l bottle, 10.5 %

6x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 431103 56.00 €

1x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 431018 12.90 €

Accente Privat-Marke Sekt
extra trocken, 0,75 l Fl., 11,0 %

Accente sparkling wine
extra dry, 0.75 l bottle, 11.0 %

Mumm Sekt
trocken, 0,75 l Fl., 11,5 %

Mumm sparkling wine
dry, 0.75 l bottle, 11.5 %

Henkell Trocken Sekt
trocken, 0,75 l Fl., 11,5 %

Henkell Trocken sparkling wine
dry, 0.75 l bottle, 11.5 %

Pommery Brut Royal Apanage 
Champagner, 0,75 l Fl., 12,5 %

Pommery Brut Royal Apanage 
champagne, 0.75 l bottle, 12.5 %

Prosecco di Conegliano D.O.C.
Casa Maschio Veneto,
trocken, 0,75 l Fl., 11,0 %

Prosecco di Conegliano D.O.C.
Casa Maschio Veneto,
dry, 0.75 l bottle, 11.0 %

6x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 431100 49.50 €

1x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 431024 12.20 €

6x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 431101 59.00 €

1x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 431012 13.90 €

6x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 431102 59.00 €

1x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 431013 13.90 €

6x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 431104 74.50 €

1x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 431022 16.90 €

6x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 431105 245.00 €

1x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 431026 49.00 €

Rheingau Riesling Winzersekt
Weingut Allendorf, Rheingau, 
trocken, 12,0 %

Rheingau Riesling sparkling wine 
dry, 12.0 %

6x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 431106 56.00 €

Hinweise \ Notes

Scavi & Ray Prosecco
trocken, 0,75 l Fl., 10,5 %

Scavi & Ray Prosecco
dry, 0.75 l bottle, 10.5 %

6x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 431108 56.00 €

1x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 431032 12.90 €
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Art.No. 431023

Kleinflasche
Accente Privat-Marke 
Piccolo Sekt extra trocken,
24x 0,2 l Fl., 11,0 %

Accente sparkling wine
extra dry, 24x 0.2 l bottle, 11.0 %

49.50 € Art.No. 430298

Kleinflasche
Rheingau Spätburgunder,
24x 0,25 l Fl., 12,5 %

Rheingau Spätburgunder,
24x 0.25 l bottle, 12.5 %

59.90 €

Kleinflasche
Rheingau Riesling,
24x 0,25 l Fl., 12,0 %

Rheingau Riesling,
24x 0.25 l bottle, 12.0 %

Art.No. 430299 59.90 €

Kleinflasche
Scavi & Ray Prosecco Piccolo
24x 0,20 l Fl., 10,5 %

Scavi & Ray Prosecco Piccolo
24x 0.20 l bottle, 10.5 %

Rheingau Riesling Winzersekt
Weingut Allendorf, Rheingau,
extra trocken, 11,5 %

Rheingau Riesling sparkling wine
Weingut Allendorf, Rheingau,
extra dry, 11.5 %

6x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 431107 59.00 €

1x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 431027 13.90 €

08 09

Art.No. 431034 57.50 €

Scavi & Ray Prosecco Rosato
trocken, 0,75 l Fl., 10,5 %

Scavi & Ray Prosecco Rosato
dry, 0.75 l bottle, 10.5 %

6x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 431111 56.00 €

Moët & Chandon Brut Impérial 
Champagner, 0,75 l Fl., 12,0 %

Moët & Chandon Brut Impérial 
champagne, 0.75 l bottle, 12.0 %

6x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 431109 325.00 €

Charles Heidsieck Brut Réserve 
Champagner, 0,75 l Fl., 12,0 %

Charles Heidsieck Brut Réserve 
champagne, 0.75 l bottle, 12.0 %

6x 0.75 l Fl./bottle
Art.No. 431110 299.00 €

· 5 % Rabatt bei Abnahme von 12 Flaschen (0,75 l) eines Artikels
5 % discount when purchasing 12 bottles (0.75 l) of the same article

· 10 % Rabatt pro Bestellung bei Abnahme von 18 Flaschen (0,75 l) eines Artikels
10 % discount for each order when purchasing 18 bottles (0.75 l) of the same article

· 15 % Rabatt pro Bestellung bei Abnahme von 24 Flaschen (0,75 l) eines Artikels
15 % discount for each order when purchasing 24 bottles (0.75 l) of the same article

· 25 % Rabatt pro Bestellung bei Abnahme von 30 Flaschen (0,75 l) eines Artikels
25 % discount for each order when purchasing 30 bottles (0.75 l) of the same article

pro Bestellung 
for each order 



BARBEDARF \ BAR SUPPLIES

Hinweise \ Notes

Spirituosen \ Spirits

Art.No. 444031

Cocktail-Shaker
0,5 l, Edelstahl

Cocktail shaker
0.5 l, stainless steel

Tequila Sunrise
Cocktail-Premix in Barqualität
by Shatler's Cocktails
Tequila, Grenadine, Orange, 
Zitrone

Tequila Sunrise
Cocktail premix in bar quality
by Shatler's Cocktails
Tequila, Grenadine, Orange, 
Lemon

19.50 €Art.No. 444030

Eiseimer
2,20 l, schwarz, Kunststoff

Ice bucket
2.20 l, black, plastic

Mai Tai
Cocktail-Premix in Barqualität
by Shatler's Cocktails
Rum, Dry Orange Curaçao, 
Mandelsirup, Zitrone, Orange

Mai Tai
Cocktail premix in bar quality
by Shatler's Cocktails
Rum, Dry Orange Curaçao, Almond 
syrup, Lemon, Orange

7.50 € Art.No. 445042

Universal-Mixer
600 W Motor, 230 V,
1,5 l Glas-Mixbehälter, 7 Stufen 
inkl. Ice-Crush Funktion

Universal mixer
600 W motor, 230 V,
1.5 l glass container, 7 speed
incl. ice-crush function

Havanna Juicer - alkoholfrei
Cocktail-Premix in Barqualität
by Shatler's Cocktails
Orange, Maracuja, Zitrone, 
Pfirsich, schwarze 
Johannisbeere

Havanna Juicer - non-alcoholic
Cocktail premix in bar quality
by Shatler's Cocktails
Orange, Passion fruit, Lemon, 
Peach, Black currant

49.90 €Art.No. 444028

Wein- / Sektkühler
Acryl

Wine- / Champagne chiller
acrylic

Sex On The Beach
Cocktail-Premix in Barqualität
by Shatler's Cocktails
Wodka Pfirsich Orange, 
Maracuja

Sex On The Beach
Cocktail premix in bar quality
by Shatler's Cocktails
Vodka, Peach, Orange, Passon Fruit

14.50 €
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· Weitere Spirituosen, Cocktail-Produkte, Sirups und Barbedarf auf Anfrage.
Additional spirits, cocktail-products, syrups or bar supplies upon request.

Art.No. 444029 19.50 €

Eiszange Edelstahl
1 Stück

Ice tongs stainless steel
1 piece

Art.No. 416014

Eiswürfel
je 1 kg, Mindestabnahme 5 kg
5 kg im Beutel, ab 10 kg 
Lieferung in Box möglich
Eiswürfelbereiter auf Seite 29

Ice cubes
per 1 kg, min. quantity 5 kg
5 kg in a bag and min. 10 kg for 
delivery in a box
ice cube maker on page 29

2.60 € Art.No. 416015

Gestoßenes Eis
je 1 kg, Mindestabnahme 5 kg
5 kg im Beutel, ab 10 kg 
Lieferung in Box möglich

Crushed ice
per 1 kg, min. quantity 5 kg
5 kg in a bag and min. 10 kg for 
delivery in a box

2.60 € Art.No. 416016

Styroporbox max. 10 kg Eis
Leihgebühr gilt für 6 Tage
Eiswürfel ca. 8 Stunden haltbar

Styrofoam box max. 10 kg ice
lending fee for 6 days
Ice cubes keep for ca. 8 hours

7.50 € Art.No. 416019

Thermobox max. 15 kg Eis
Leihgebühr gilt für 6 Tage
Eiswürfel ca. 36 Stunden 
haltbar

Thermobox max. 15 kg ice
lending fee for 6 days
Ice cubes keep for ca. 36 hours

14.50 €
12x 200 ml CartoCan
Art.No. 434501 48.00 €

12x 200 ml CartoCan
Art.No. 434504 48.00 €

12x 200 ml CartoCan
Art.No. 434502 48.00 €

12x 200 ml CartoCan
Art.No. 434506 42.00 €

Artikel \ Article Art.No. Euro

Malteserkreuz Aquavit 40.0 % 0.7 l Fl.\bottle 434033 19.90 €

Aperol Bitter 15.0 % 0.7 l Fl.\bottle 434128 17.90 €

Campari Bitter 25.0 % 0.7 l Fl.\bottle 434014 19.50 €

Bacardi Black 37.5 % 0.7 l Fl\bottle 434004 19.50 €

Bacardi White Superior 37.5 % 0.7 l Fl\bottle 434006 19.50 €

Cachaça Pitú 40.0 % 0.7 l Fl.\bottle 434013 17.90 €

Hennessy Cognac VS 40.0 % 0.7 l Fl.\bottle 434027 34.90 €

Napoleon VSOP Rauchfl. 36.0 % 0.7 Fl.\bottle 434043 17.50 €

Gordon's Dry Gin 37.5 % 0.7 l Fl.\bottle 434024 19.50 €

Aquavit

Bitter

Cachaça & Rum

Cognac

Gin

Artikel \ Article Art.No. Euro

Grappa 
di Pinot Chardonnay 40.0 % 0.5 l Fl.\bottle 434127 15.00 €

Amaro Ramazzotti 30.0 % 0.7 Fl.\bottle 434003 19.50 €

Jägermeister 35.0 % 0.7 Fl.\bottle 434031 17.50 €

Glennfiddich Malt Whiskey 40.0 % 0.7 l Fl.\bottle 434025 37.90 €

Johnnie Walker Red Label 40.0 % 0.7 l Fl.\bottle 434029 24.50 €

Tullamore Dew Irish Whisky 40.0 %0.7 l Fl.\bottle 434057 22.50 €

Jack Daniel's Bourbon 43.0 % 0.7 l Fl.\bottle 434028 29.50 €

Wodka Moskovskaya 40.0 % 0.5 l Fl.\bottle 434038 15.00 €

Smirnoff Vodka Red Label 37.5 % 0.7 l Fl.\bottle 434056 18.50 €

Wodka Gorbatschow 37.5 % 0.7 l Fl.\bottle 434060 18.00 €

Grappa

Kräuterliköre \ Herbal liqueur

Whiskey

Wodka
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BARBEDARF \ BAR SUPPLIES

Hinweise \ Notes

Spirituosen \ Spirits

Art.No. 444031

Cocktail-Shaker
0,5 l, Edelstahl

Cocktail shaker
0.5 l, stainless steel

Tequila Sunrise
Cocktail-Premix in Barqualität
by Shatler's Cocktails
Tequila, Grenadine, Orange, 
Zitrone

Tequila Sunrise
Cocktail premix in bar quality
by Shatler's Cocktails
Tequila, Grenadine, Orange, 
Lemon

19.50 €Art.No. 444030

Eiseimer
2,20 l, schwarz, Kunststoff

Ice bucket
2.20 l, black, plastic

Mai Tai
Cocktail-Premix in Barqualität
by Shatler's Cocktails
Rum, Dry Orange Curaçao, 
Mandelsirup, Zitrone, Orange

Mai Tai
Cocktail premix in bar quality
by Shatler's Cocktails
Rum, Dry Orange Curaçao, Almond 
syrup, Lemon, Orange

7.50 € Art.No. 445042

Universal-Mixer
600 W Motor, 230 V,
1,5 l Glas-Mixbehälter, 7 Stufen 
inkl. Ice-Crush Funktion

Universal mixer
600 W motor, 230 V,
1.5 l glass container, 7 speed
incl. ice-crush function

Havanna Juicer - alkoholfrei
Cocktail-Premix in Barqualität
by Shatler's Cocktails
Orange, Maracuja, Zitrone, 
Pfirsich, schwarze 
Johannisbeere

Havanna Juicer - non-alcoholic
Cocktail premix in bar quality
by Shatler's Cocktails
Orange, Passion fruit, Lemon, 
Peach, Black currant

49.90 €Art.No. 444028

Wein- / Sektkühler
Acryl

Wine- / Champagne chiller
acrylic

Sex On The Beach
Cocktail-Premix in Barqualität
by Shatler's Cocktails
Wodka Pfirsich Orange, 
Maracuja

Sex On The Beach
Cocktail premix in bar quality
by Shatler's Cocktails
Vodka, Peach, Orange, Passon Fruit

14.50 €
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· Weitere Spirituosen, Cocktail-Produkte, Sirups und Barbedarf auf Anfrage.
Additional spirits, cocktail-products, syrups or bar supplies upon request.

Art.No. 444029 19.50 €

Eiszange Edelstahl
1 Stück

Ice tongs stainless steel
1 piece

Art.No. 416014

Eiswürfel
je 1 kg, Mindestabnahme 5 kg
5 kg im Beutel, ab 10 kg 
Lieferung in Box möglich
Eiswürfelbereiter auf Seite 29

Ice cubes
per 1 kg, min. quantity 5 kg
5 kg in a bag and min. 10 kg for 
delivery in a box
ice cube maker on page 29

2.60 € Art.No. 416015

Gestoßenes Eis
je 1 kg, Mindestabnahme 5 kg
5 kg im Beutel, ab 10 kg 
Lieferung in Box möglich

Crushed ice
per 1 kg, min. quantity 5 kg
5 kg in a bag and min. 10 kg for 
delivery in a box

2.60 € Art.No. 416016

Styroporbox max. 10 kg Eis
Leihgebühr gilt für 6 Tage
Eiswürfel ca. 8 Stunden haltbar

Styrofoam box max. 10 kg ice
lending fee for 6 days
Ice cubes keep for ca. 8 hours

7.50 € Art.No. 416019

Thermobox max. 15 kg Eis
Leihgebühr gilt für 6 Tage
Eiswürfel ca. 36 Stunden 
haltbar

Thermobox max. 15 kg ice
lending fee for 6 days
Ice cubes keep for ca. 36 hours

14.50 €
12x 200 ml CartoCan
Art.No. 434501 48.00 €

12x 200 ml CartoCan
Art.No. 434504 48.00 €

12x 200 ml CartoCan
Art.No. 434502 48.00 €

12x 200 ml CartoCan
Art.No. 434506 42.00 €

Artikel \ Article Art.No. Euro

Malteserkreuz Aquavit 40.0 % 0.7 l Fl.\bottle 434033 19.90 €

Aperol Bitter 15.0 % 0.7 l Fl.\bottle 434128 17.90 €

Campari Bitter 25.0 % 0.7 l Fl.\bottle 434014 19.50 €

Bacardi Black 37.5 % 0.7 l Fl\bottle 434004 19.50 €

Bacardi White Superior 37.5 % 0.7 l Fl\bottle 434006 19.50 €

Cachaça Pitú 40.0 % 0.7 l Fl.\bottle 434013 17.90 €

Hennessy Cognac VS 40.0 % 0.7 l Fl.\bottle 434027 34.90 €

Napoleon VSOP Rauchfl. 36.0 % 0.7 Fl.\bottle 434043 17.50 €

Gordon's Dry Gin 37.5 % 0.7 l Fl.\bottle 434024 19.50 €

Aquavit

Bitter

Cachaça & Rum

Cognac

Gin

Artikel \ Article Art.No. Euro

Grappa 
di Pinot Chardonnay 40.0 % 0.5 l Fl.\bottle 434127 15.00 €

Amaro Ramazzotti 30.0 % 0.7 Fl.\bottle 434003 19.50 €

Jägermeister 35.0 % 0.7 Fl.\bottle 434031 17.50 €

Glennfiddich Malt Whiskey 40.0 % 0.7 l Fl.\bottle 434025 37.90 €

Johnnie Walker Red Label 40.0 % 0.7 l Fl.\bottle 434029 24.50 €

Tullamore Dew Irish Whisky 40.0 %0.7 l Fl.\bottle 434057 22.50 €

Jack Daniel's Bourbon 43.0 % 0.7 l Fl.\bottle 434028 29.50 €

Wodka Moskovskaya 40.0 % 0.5 l Fl.\bottle 434038 15.00 €

Smirnoff Vodka Red Label 37.5 % 0.7 l Fl.\bottle 434056 18.50 €

Wodka Gorbatschow 37.5 % 0.7 l Fl.\bottle 434060 18.00 €

Grappa

Kräuterliköre \ Herbal liqueur

Whiskey

Wodka
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KAFFEE & TEE \ COFFEE & TEA

Art.No. 457701 89.00 €Art.No. 457710 69.00 €

Kaffeemaschine 80 Tassen
230 V, 1,8 kW, inkl. 5 Filter und 
500 g gemahlener Kaffee

Coffee machine 80 cups
230 V, 1.8 kW, incl. 5 filters and 
500 g ground coffee

Nespresso-Maschine "ES 80"
230 V, 1,26 kW
1,9 l Tankinhalt, 5,7 kg,
BxHxT 21 x 31 x 37 cm
für Nespresso-Kapseln
Kapseln hierfür siehe rechts.

Nespresso machine "ES 80"
230 V, 1.26 kW
1.9 l tank content, 5.7 kg,
WxDxH 21 x 37 x 31 cm
for Nespresso-capsules
For corresponding capsules,
see right.

Art.No. 457700

Kaffeevollautomat
Jura Impressa XS 90 One Touch
inkl. 2 l H-Milch, 1 kg Espresso-
bohnen, 160 x Zuckersticks

Fully automatic coffee machine Jura 
Impressa XS 90 One Touch
incl. 2 l UHT-Milk, 1 kg espresso 
beans, 160 x sugar sticks

349.00 €

Art.No. 457703 699.00 €

Mobile Profi-Kaffeestation
WMF BISTRO easy auf Stations-
wagen, inkl. je 1 kg Kaffee-
und Espresso-bohnen,
12 x 1 l H-Milch, 160 x Zuckersticks

Mobile professional coffee service 
WMF BISTRO easy on a rolling 
service tray, incl. 2 x 1 kg coffee 
beans, 12 x 1 l UHT-Milk,
160 x sugar sticks

Die neue Impressa XS 90 bereitet Espresso, Cappuccino, Café Crème,
Latte Macchiato und Teewasser frisch auf Knopfdruck zu.
Tagesleistung 60 Tassen, kein Festwasseranschluss erforderlich, 
höhenverstellbarer Kaffeeauslauf 66 – 146 mm, 5,7 l Wassertank, 230 V, 
1350 W, Bohnenbehälter 260 g, BxHxT 41 x 47 x 39 cm

The new Impressa XS 90 prepares Espresso, Cappuccino, Café Crème, Latte 
Macchiato and tea water fresh at the push of a button.
Daily performance quantity of 60 cups, no water tap required, height adjustable 
coffee dispenser 66 – 146 mm, 5.7 l water tank, 230 V, 1350 W, coffee bean 
container 260 g, WxDxH 41 x 39 x 47 cm

Art.No. 457704 279.00 €

Kaffeevollautomat
Jura Impressa F50
inkl. 2 l H-Milch, 1 kg Espresso-
bohnen, 160 x Zuckersticks

Fully automatic coffee machine
Jura Impressa F50
incl. 2 l UHT-Milk, 1 kg espresso 
beans, 160 x sugar sticks

Die Jura F50 bereitet Espresso und Café Crème auf Knopfdruck zu.
Dank der Profi-Auto-Cappuccino-Düse ist die Zubereitung von Latte 
Macchiato, Cappuccino, Milchschaum oder Heißwasser kinderleicht. 
Tagesleistung 30 Tassen, kein Festwasseranschluß erforderlich, 
höhenverstellbarer Kaffeeauslauf 70 – 111 mm, 1,9 l Wassertank, 230 V, 
1450 W, Bohnenbehälter 200 g, BxHxT 28 x 34,5 x 43,5 cm

The Jura F50 prepares Espresso and Café Crème at the push of a button.
Thanks to the Profi-Auto-Cappuccino nozzle, making Latte Macchiato, 
Cappuccino, milk foam or hot water is child's play.  Daily performance quantity 
of 30 cups, no water tap required, height adjustable coffee dispenser 70 - 111 
mm, 1.9 l water tank, 230 V, 1450 W, coffee bean container 200 g,
WxDxH 28 x 43.5 x 34.5 cm

Die WMF BISTRO easy bereitet Espresso, Cappuccino, Café Crème, 
Milchkaffee, Latte Macchiato und Teewasser frisch auf Knopfdruck zu.
Stundenleistung von 120 – 140 Tassen, Tagesleistung 800 Tassen,
20 l Tank, kein Festwasseranschluss erforderlich, Bohnenbehälter
2 x 1,1 kg, BxHxT 67 x 162 x 71 cm

The WMF BISTRO easy prepares fresh Espresso, Cappuccino, Café Crème, Café 
au lait, Latte Macchiato and teawater at the press of a button.
Hourly output 120 – 140 cups, daily output 800 cups, 20 l water tank,
no water tap required, coffee bean container 2 x 1.1 kg, WxDxH 67 x 71 x 162 cm

RENT

RENTRENT

RENTRENT

Kaffee, Tee & Zubehör \ Coffee, tea & accompanying

Artikel \ Article Art.No. Euro

Senseo Kaffeepads 18 Stück\pieces 435050 6.50 €
Senseo coffee pods

Nespresso Mix 5 Sorten gemischt 45 Kapseln\capsules 435711 36.00 €
Nespresso Mix 5 sorts mixed

Nespresso Kaffeepads 50 Kapseln\capsules 435713 29.50 €

Nespresso Espressopads 50 Kapseln\capsules 435715 29.50 €

Kaffee-Bohnen Excelsior 1 kg 435025 18.70 €
Coffee-beans Excelsior

Espresso-Bohnen 1 kg 435062 18.70 €
Espresso-beans

Kaffee gemahlen 500 g 435033 10.90 €
Ground coffee

Kaffeesahne je 7,5 g 240 Portionen 435034 14.50 €
Coffee cream each 7.5 g

Kaffeesahne Kännchen 200 g 435052 3.90 €
Coffee cream

Kaffeefilter 40 Stück\pieces 435038 3.00 €
Coffee filters

Spezial Kaffeefilter für 80 Tassen 5 Stück\pieces 459003 1.80 €
Special coffee filters for 80 cups

Artikel \ Article Art.No. Euro

Würfelzucker 500 g 435024 4.00 €
Sugar cubes

Zuckersticks 160 Stück\pieces 435035 8.90 €
Sugar sticks

Süßstoff im Spender 650 Stück\pieces 435036 4.50 €
Sweetener in dispenser

H-Milch 1,5% Fett 1.0 l TetraPak 422016 2.20 €
Long Life milk 1.5% fat

Schwarzer Tee 25 Beutel\bags 435045 5.00 €
Black tea

Asia Superior Grüner Tee 25 Beutel\bags 435041 5.00 €
Asia Superior Green tea

Kamillentee 25 Beutel\bags 435042 4.50 €
Camomile tea

Pfefferminztee 25 Beutel\bags 435043 4.50 €
Peppermint tea

Hagebutten mit Hibiskus 25 Beutel/bags 435044 4.50 €
Rosehip with hibiscus
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Senseo Kaffeemaschine HD 
7820, schwarz,
inklusive 18 Kaffeepads

Senseo HD 7820 Coffee Maker, 
black, including 18 coffee pods

Senseo Quadrante HD 7860, 
lackschwarz,
inklusive 18 Kaffeepads

Senseo Quadrante HD 7860, Dark 
Stroke, including 18 coffee pods

Art.No. 445049 99.90 € Art.No. 445051 119.90 €

12 13

Art.No. 444027 17.50 €

Thermoskanne
1 l

Thermos flask
1 l

Art.No. 435039

Kaffeemaschine
mit Thermoskanne (ca. 1,0 l)

Coffee maker
with thermos container (ca. 1.0 l)

36.00 €

Wasserkocher
1,7 l Volumen

Water kettle
1.7 l volume

Art.No. 435058 35.00 €



KAFFEE & TEE \ COFFEE & TEA

Art.No. 457701 89.00 €Art.No. 457710 69.00 €

Kaffeemaschine 80 Tassen
230 V, 1,8 kW, inkl. 5 Filter und 
500 g gemahlener Kaffee

Coffee machine 80 cups
230 V, 1.8 kW, incl. 5 filters and 
500 g ground coffee

Nespresso-Maschine "ES 80"
230 V, 1,26 kW
1,9 l Tankinhalt, 5,7 kg,
BxHxT 21 x 31 x 37 cm
für Nespresso-Kapseln
Kapseln hierfür siehe rechts.

Nespresso machine "ES 80"
230 V, 1.26 kW
1.9 l tank content, 5.7 kg,
WxDxH 21 x 37 x 31 cm
for Nespresso-capsules
For corresponding capsules,
see right.

Art.No. 457700

Kaffeevollautomat
Jura Impressa XS 90 One Touch
inkl. 2 l H-Milch, 1 kg Espresso-
bohnen, 160 x Zuckersticks

Fully automatic coffee machine Jura 
Impressa XS 90 One Touch
incl. 2 l UHT-Milk, 1 kg espresso 
beans, 160 x sugar sticks

349.00 €

Art.No. 457703 699.00 €

Mobile Profi-Kaffeestation
WMF BISTRO easy auf Stations-
wagen, inkl. je 1 kg Kaffee-
und Espresso-bohnen,
12 x 1 l H-Milch, 160 x Zuckersticks

Mobile professional coffee service 
WMF BISTRO easy on a rolling 
service tray, incl. 2 x 1 kg coffee 
beans, 12 x 1 l UHT-Milk,
160 x sugar sticks

Die neue Impressa XS 90 bereitet Espresso, Cappuccino, Café Crème,
Latte Macchiato und Teewasser frisch auf Knopfdruck zu.
Tagesleistung 60 Tassen, kein Festwasseranschluss erforderlich, 
höhenverstellbarer Kaffeeauslauf 66 – 146 mm, 5,7 l Wassertank, 230 V, 
1350 W, Bohnenbehälter 260 g, BxHxT 41 x 47 x 39 cm

The new Impressa XS 90 prepares Espresso, Cappuccino, Café Crème, Latte 
Macchiato and tea water fresh at the push of a button.
Daily performance quantity of 60 cups, no water tap required, height adjustable 
coffee dispenser 66 – 146 mm, 5.7 l water tank, 230 V, 1350 W, coffee bean 
container 260 g, WxDxH 41 x 39 x 47 cm

Art.No. 457704 279.00 €

Kaffeevollautomat
Jura Impressa F50
inkl. 2 l H-Milch, 1 kg Espresso-
bohnen, 160 x Zuckersticks

Fully automatic coffee machine
Jura Impressa F50
incl. 2 l UHT-Milk, 1 kg espresso 
beans, 160 x sugar sticks

Die Jura F50 bereitet Espresso und Café Crème auf Knopfdruck zu.
Dank der Profi-Auto-Cappuccino-Düse ist die Zubereitung von Latte 
Macchiato, Cappuccino, Milchschaum oder Heißwasser kinderleicht. 
Tagesleistung 30 Tassen, kein Festwasseranschluß erforderlich, 
höhenverstellbarer Kaffeeauslauf 70 – 111 mm, 1,9 l Wassertank, 230 V, 
1450 W, Bohnenbehälter 200 g, BxHxT 28 x 34,5 x 43,5 cm

The Jura F50 prepares Espresso and Café Crème at the push of a button.
Thanks to the Profi-Auto-Cappuccino nozzle, making Latte Macchiato, 
Cappuccino, milk foam or hot water is child's play.  Daily performance quantity 
of 30 cups, no water tap required, height adjustable coffee dispenser 70 - 111 
mm, 1.9 l water tank, 230 V, 1450 W, coffee bean container 200 g,
WxDxH 28 x 43.5 x 34.5 cm

Die WMF BISTRO easy bereitet Espresso, Cappuccino, Café Crème, 
Milchkaffee, Latte Macchiato und Teewasser frisch auf Knopfdruck zu.
Stundenleistung von 120 – 140 Tassen, Tagesleistung 800 Tassen,
20 l Tank, kein Festwasseranschluss erforderlich, Bohnenbehälter
2 x 1,1 kg, BxHxT 67 x 162 x 71 cm

The WMF BISTRO easy prepares fresh Espresso, Cappuccino, Café Crème, Café 
au lait, Latte Macchiato and teawater at the press of a button.
Hourly output 120 – 140 cups, daily output 800 cups, 20 l water tank,
no water tap required, coffee bean container 2 x 1.1 kg, WxDxH 67 x 71 x 162 cm
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Kaffee, Tee & Zubehör \ Coffee, tea & accompanying

Artikel \ Article Art.No. Euro

Senseo Kaffeepads 18 Stück\pieces 435050 6.50 €
Senseo coffee pods

Nespresso Mix 5 Sorten gemischt 45 Kapseln\capsules 435711 36.00 €
Nespresso Mix 5 sorts mixed

Nespresso Kaffeepads 50 Kapseln\capsules 435713 29.50 €

Nespresso Espressopads 50 Kapseln\capsules 435715 29.50 €

Kaffee-Bohnen Excelsior 1 kg 435025 18.70 €
Coffee-beans Excelsior

Espresso-Bohnen 1 kg 435062 18.70 €
Espresso-beans

Kaffee gemahlen 500 g 435033 10.90 €
Ground coffee

Kaffeesahne je 7,5 g 240 Portionen 435034 14.50 €
Coffee cream each 7.5 g

Kaffeesahne Kännchen 200 g 435052 3.90 €
Coffee cream

Kaffeefilter 40 Stück\pieces 435038 3.00 €
Coffee filters

Spezial Kaffeefilter für 80 Tassen 5 Stück\pieces 459003 1.80 €
Special coffee filters for 80 cups

Artikel \ Article Art.No. Euro

Würfelzucker 500 g 435024 4.00 €
Sugar cubes

Zuckersticks 160 Stück\pieces 435035 8.90 €
Sugar sticks

Süßstoff im Spender 650 Stück\pieces 435036 4.50 €
Sweetener in dispenser

H-Milch 1,5% Fett 1.0 l TetraPak 422016 2.20 €
Long Life milk 1.5% fat

Schwarzer Tee 25 Beutel\bags 435045 5.00 €
Black tea

Asia Superior Grüner Tee 25 Beutel\bags 435041 5.00 €
Asia Superior Green tea

Kamillentee 25 Beutel\bags 435042 4.50 €
Camomile tea

Pfefferminztee 25 Beutel\bags 435043 4.50 €
Peppermint tea

Hagebutten mit Hibiskus 25 Beutel/bags 435044 4.50 €
Rosehip with hibiscus
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Senseo Kaffeemaschine HD 
7820, schwarz,
inklusive 18 Kaffeepads

Senseo HD 7820 Coffee Maker, 
black, including 18 coffee pods

Senseo Quadrante HD 7860, 
lackschwarz,
inklusive 18 Kaffeepads

Senseo Quadrante HD 7860, Dark 
Stroke, including 18 coffee pods

Art.No. 445049 99.90 € Art.No. 445051 119.90 €

12 13

Art.No. 444027 17.50 €

Thermoskanne
1 l

Thermos flask
1 l

Art.No. 435039

Kaffeemaschine
mit Thermoskanne (ca. 1,0 l)

Coffee maker
with thermos container (ca. 1.0 l)

36.00 €

Wasserkocher
1,7 l Volumen

Water kettle
1.7 l volume

Art.No. 435058 35.00 €



SPEISEN \ DISHES

Hinweise \ Notes

15 halbe belegte Roggen-
brötchen
je 5 mit gekochtem Schinken, 
Frischkäse, Käsesalami

15 open-face rye rolls
5 each with boiled ham,
cream cheese, cheese salami

Art.No. 412252

15 geklappte Brötchen
je 5 Mehrkorn- und Roggen-
brötchen mit Käsesalami, 
Kräuterkäse, Serrano-Schinken

15 sandwich rolls
5 each whole wheat- and rye rolls 
filled with cheese salami,
herb cheese, Serrano ham

46.00 € Art.No. 412253

15 halbe belegte Ciabatta-
Brötchen
je 5 mit Serrano-Schinken, 
italienischer Salami, 
Mozzarella-Tomate

15 open-face ciabatta rolls
5 each with Serrano ham,
Italian salami, mozzarella tomato

46.00 €Art.No. 412250 34.00 € Art.No. 412254

Baguette Royal
je 5 Stück belegt mit Räucherlachs, Graved Lachs, geräucherter 
Putenbrust, franz. Camembert, Serrano-Schinken. Gesamt 25 Stück

Baguette Royal
5 pieces each with smoked salmon, graved salmon, smoked turkey breast, 
French camembert, Serrano ham. Total 25 pieces 

78.00 € Art.No. 412255

Baguette Bistro
je 5 Stück belegt mit Roastbeef, geräucherter Putenbrust, italienischer 
Salami, gekochtem Schinken, Käse. Gesamt 25 Stück

Baguette Bistro
5 pieces each with roastbeef, smoked turkey breast, italian salami,
cooked ham, cheese. Total 25 pieces

68.00 €Art.No. 412251 34.00 €

Art.No. 412256

15 halbe belegte Brötchen
je 5 Mehrkorn- und Roggen-
brötchen mit Serrano-Schinken, 
Pfefferkäse, Käsesalami

15 open-face rolls
5 whole wheat- and rye rolls each 
filled with cheese salami,
pepper cheese, Serrano ham

38.90 €

15 halbe belegte Roggen-
brötchen
je 5 mit Frischkäse, 
Camembert,
Mozzarella-Tomate

15 open-face rye rolls
5 each with cream cheese, 
camembert, mozzarella tomato

SET 5 SET 6SET 3 SET 4SET 1 SET 2

SET 7

· Bitte geben Sie Ihre Bestellung bis 14.00 Uhr am Vortag auf.
Please submit your order by 2:00 p.m. on the previous day.

Art.No. 412231

Sandwiches gemischt
3 Sorten je 4 Boxen mit 2 
Hälften: Tomate und 
Mozzarella, Thunfisch,
Schinken und Käse

Sandwiches mixed
3 types x 4 boxes with 2 halves: 
Tomato & Mozzarella, Tuna, Ham 
& Cheese

36.00 €

Brot & Brötchen \ Rolls & Bread

Artikel \ Article Art.No. Euro

Kaiserbrötchen 10 Stück\pieces 414025 7.00 €
Kaiser rolls

Kaiserbrötchen 60 Stück\pieces 414026 24.00 €
Kaiser rolls

Mehrkornbrötchen 10 Stück\pieces 414023 8.00 €
Whole wheat rolls

Roggenbrötchen 10 Stück\pieces 414030 7.50 €
Rye rolls

Baguettes 5 Stück\pieces 414024 12.00 €

SET 9
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Art.No. 412008 16.50 €

Gemischte Brezelbox
5 Stück Laugenbrezel,
5 Stück Käsebrezel,
5 Stück Sesambrezel

Mixed Pretzelbox
5 pieces pretzel
5 pieces cheese pretzel
5 pieces sesame seed pretzel

Art.No. 412257 36.90 €

15 halbe belegte Mehrkorn-
brötchen je 5 mit Pfefferkäse, 
Frischkäse, Kräuterkäse

15 open-face whole wheat rolls
5 each with pepper cheese, cream 
cheese and herb cheese

SET 8 Artikel \ Article Art.No. Euro

Partybrötchen 15 Stück\pieces 414028 9.50 €
Party rolls

Toastbrot geschnitten 500 g package 414018 3.50 €
Sandwich bread sliced

Weizenmischbrot geschnitten 1000 g package 414019 5.90 €
White bread loaf sliced

Vollkornbrot geschnitten 1000 g package 414029 5.90 €
Whole wheat bread loaf sliced



SPEISEN \ DISHES

Hinweise \ Notes

15 halbe belegte Roggen-
brötchen
je 5 mit gekochtem Schinken, 
Frischkäse, Käsesalami

15 open-face rye rolls
5 each with boiled ham,
cream cheese, cheese salami

Art.No. 412252

15 geklappte Brötchen
je 5 Mehrkorn- und Roggen-
brötchen mit Käsesalami, 
Kräuterkäse, Serrano-Schinken

15 sandwich rolls
5 each whole wheat- and rye rolls 
filled with cheese salami,
herb cheese, Serrano ham

46.00 € Art.No. 412253

15 halbe belegte Ciabatta-
Brötchen
je 5 mit Serrano-Schinken, 
italienischer Salami, 
Mozzarella-Tomate

15 open-face ciabatta rolls
5 each with Serrano ham,
Italian salami, mozzarella tomato

46.00 €Art.No. 412250 34.00 € Art.No. 412254

Baguette Royal
je 5 Stück belegt mit Räucherlachs, Graved Lachs, geräucherter 
Putenbrust, franz. Camembert, Serrano-Schinken. Gesamt 25 Stück

Baguette Royal
5 pieces each with smoked salmon, graved salmon, smoked turkey breast, 
French camembert, Serrano ham. Total 25 pieces 

78.00 € Art.No. 412255

Baguette Bistro
je 5 Stück belegt mit Roastbeef, geräucherter Putenbrust, italienischer 
Salami, gekochtem Schinken, Käse. Gesamt 25 Stück

Baguette Bistro
5 pieces each with roastbeef, smoked turkey breast, italian salami,
cooked ham, cheese. Total 25 pieces

68.00 €Art.No. 412251 34.00 €

Art.No. 412256

15 halbe belegte Brötchen
je 5 Mehrkorn- und Roggen-
brötchen mit Serrano-Schinken, 
Pfefferkäse, Käsesalami

15 open-face rolls
5 whole wheat- and rye rolls each 
filled with cheese salami,
pepper cheese, Serrano ham

38.90 €

15 halbe belegte Roggen-
brötchen
je 5 mit Frischkäse, 
Camembert,
Mozzarella-Tomate

15 open-face rye rolls
5 each with cream cheese, 
camembert, mozzarella tomato

SET 5 SET 6SET 3 SET 4SET 1 SET 2

SET 7

· Bitte geben Sie Ihre Bestellung bis 14.00 Uhr am Vortag auf.
Please submit your order by 2:00 p.m. on the previous day.

Art.No. 412231

Sandwiches gemischt
3 Sorten je 4 Boxen mit 2 
Hälften: Tomate und 
Mozzarella, Thunfisch,
Schinken und Käse

Sandwiches mixed
3 types x 4 boxes with 2 halves: 
Tomato & Mozzarella, Tuna, Ham 
& Cheese

36.00 €

Brot & Brötchen \ Rolls & Bread

Artikel \ Article Art.No. Euro

Kaiserbrötchen 10 Stück\pieces 414025 7.00 €
Kaiser rolls

Kaiserbrötchen 60 Stück\pieces 414026 24.00 €
Kaiser rolls

Mehrkornbrötchen 10 Stück\pieces 414023 8.00 €
Whole wheat rolls

Roggenbrötchen 10 Stück\pieces 414030 7.50 €
Rye rolls

Baguettes 5 Stück\pieces 414024 12.00 €

SET 9
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Art.No. 412008 16.50 €

Gemischte Brezelbox
5 Stück Laugenbrezel,
5 Stück Käsebrezel,
5 Stück Sesambrezel

Mixed Pretzelbox
5 pieces pretzel
5 pieces cheese pretzel
5 pieces sesame seed pretzel

Art.No. 412257 36.90 €

15 halbe belegte Mehrkorn-
brötchen je 5 mit Pfefferkäse, 
Frischkäse, Kräuterkäse

15 open-face whole wheat rolls
5 each with pepper cheese, cream 
cheese and herb cheese

SET 8 Artikel \ Article Art.No. Euro

Partybrötchen 15 Stück\pieces 414028 9.50 €
Party rolls

Toastbrot geschnitten 500 g package 414018 3.50 €
Sandwich bread sliced

Weizenmischbrot geschnitten 1000 g package 414019 5.90 €
White bread loaf sliced

Vollkornbrot geschnitten 1000 g package 414029 5.90 €
Whole wheat bread loaf sliced



MENÜS \ MENUES

Artikel \ Article Art.No. Euro

Messer Kunststoff 100 Stück\pieces 440012 6.50 €
Knife plastic

Gabel Kunststoff 100 Stück\pieces 440007 6.50 €
Fork plastic

Suppenlöffel Kunststoff 100 Stück\pieces 440013 6.50 €
Spoon plastic

Kaffeelöffel Kunststoff 100 Stück\pieces 440009 6.50 €
Coffee/tea spoons

Zubehör \ Accessories

Hinweise \ Notes

Art.No. 412402 19.50 €

Kartoffelsalat
nach Bayerischer Art,
Essig & Öl, 2 kg

Bavarian style potato salad, 
vinegar & oil, 2 kg

Art.No. 412403 19.90 €

Mediterraner Rigatonisalat mit 
Champignons, getrockneten 
Tomaten, Oliven, frischem 
Zucchini und Paprikawürfeln, 
1,5 kg

Mediterranean rigatoni salad with 
mushrooms, dried tomatoes, 
olives, fresh zucchini and bell 
pepper cubes, 1.5 kg

Art.No. 412404 24.50 €

Knackiger Bauernsalat mit 
Paprika, Tomaten, Gurken, 
Oliven und Schafskäsewürfeln, 
1,5 kg

Crispy fresh Farmer’s salad with 
bell pepper, tomatoes, cucumber, 
olives and feta cheese cubes,
1.5 kg

M
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25 gebratene Rostbratwürste
à 50 g, auf ca. 1,5 kg Sauerkraut 
mit Portionssenf

25 roast bratwursts
50 g each, on approximately 1.5 kg 
of sauerkraut with a portion of 
mustard, 1.5 kg

Art.No. 412503 39.90 €Art.No. 412501 29.90 € Art.No. 412502 29.90 €

10 Frikadellen à 100 g
mit Portionssenf

10 meat patties, 100 g each
with a portion of mustard

10 Gebratene 
Hähnchenunterkeulen
mit Portionsketchup

10 fried chicken drumsticks
with a portion ketchup

Mousse au Chocolat
1 kg

Mousse au Chocolat
1 kg

18.50 €Art.No. 412601

Hausgemachte Rote Grütze
mit Vanillesauce, 1 kg

Homemade red fruit jelly
with vanilla sauce, 1 kg

18.50 €Art.No. 412602

Frischer Obstsalat
1 kg

Fresh fruit salad
1 kg

17.50 €Art.No. 412405

· Bitte geben Sie Ihre Bestellung bis 14.00 Uhr am Vortag auf.
Please submit your order by 2:00 p.m. on the previous day.

· Die Mindestabnahme bei den Menüs beträgt 3 Gerichte nach Wahl.
The minimum purchase for each of the set menus is 3 servings of your choice.

· Alle Gerichte werden in einer hochwertigen Einwegschale, jedoch ohne Besteck und Servietten geliefert.
All dishes are delivered in a high-quality disposable tray. Cutlery and serviettes are not included.

· Frische Brötchen als passende Beilage zu den Gerichten finden Sie auf der Seite 15.
You can find bread and rolls as fitting side items for your meals on Page 15.

16 17

Artikel \ Article Art.No. Euro

Vorlegelöffel 18/8 poliert 1 Stück\piece 444059 7.50 €
Serving spoon 18/8 polished

Wurst-und Grillzange 1 Stück\piece 444060 6.00 €
Sausage and BBQ tongs

Becher 0,2 l, Kunststoff 100 Stück\pieces 440022 9.50 €
Cup plastic

Serviette weiß, 33 cm x 33 cm 300 Stück\pieces 440001 15.00 €
Napkin white



MENÜS \ MENUES

Artikel \ Article Art.No. Euro

Messer Kunststoff 100 Stück\pieces 440012 6.50 €
Knife plastic

Gabel Kunststoff 100 Stück\pieces 440007 6.50 €
Fork plastic

Suppenlöffel Kunststoff 100 Stück\pieces 440013 6.50 €
Spoon plastic

Kaffeelöffel Kunststoff 100 Stück\pieces 440009 6.50 €
Coffee/tea spoons

Zubehör \ Accessories

Hinweise \ Notes

Art.No. 412402 19.50 €

Kartoffelsalat
nach Bayerischer Art,
Essig & Öl, 2 kg

Bavarian style potato salad, 
vinegar & oil, 2 kg

Art.No. 412403 19.90 €

Mediterraner Rigatonisalat mit 
Champignons, getrockneten 
Tomaten, Oliven, frischem 
Zucchini und Paprikawürfeln, 
1,5 kg

Mediterranean rigatoni salad with 
mushrooms, dried tomatoes, 
olives, fresh zucchini and bell 
pepper cubes, 1.5 kg

Art.No. 412404 24.50 €

Knackiger Bauernsalat mit 
Paprika, Tomaten, Gurken, 
Oliven und Schafskäsewürfeln, 
1,5 kg

Crispy fresh Farmer’s salad with 
bell pepper, tomatoes, cucumber, 
olives and feta cheese cubes,
1.5 kg
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25 gebratene Rostbratwürste
à 50 g, auf ca. 1,5 kg Sauerkraut 
mit Portionssenf

25 roast bratwursts
50 g each, on approximately 1.5 kg 
of sauerkraut with a portion of 
mustard, 1.5 kg

Art.No. 412503 39.90 €Art.No. 412501 29.90 € Art.No. 412502 29.90 €

10 Frikadellen à 100 g
mit Portionssenf

10 meat patties, 100 g each
with a portion of mustard

10 Gebratene 
Hähnchenunterkeulen
mit Portionsketchup

10 fried chicken drumsticks
with a portion ketchup

Mousse au Chocolat
1 kg

Mousse au Chocolat
1 kg

18.50 €Art.No. 412601

Hausgemachte Rote Grütze
mit Vanillesauce, 1 kg

Homemade red fruit jelly
with vanilla sauce, 1 kg

18.50 €Art.No. 412602

Frischer Obstsalat
1 kg

Fresh fruit salad
1 kg

17.50 €Art.No. 412405

· Bitte geben Sie Ihre Bestellung bis 14.00 Uhr am Vortag auf.
Please submit your order by 2:00 p.m. on the previous day.

· Die Mindestabnahme bei den Menüs beträgt 3 Gerichte nach Wahl.
The minimum purchase for each of the set menus is 3 servings of your choice.

· Alle Gerichte werden in einer hochwertigen Einwegschale, jedoch ohne Besteck und Servietten geliefert.
All dishes are delivered in a high-quality disposable tray. Cutlery and serviettes are not included.

· Frische Brötchen als passende Beilage zu den Gerichten finden Sie auf der Seite 15.
You can find bread and rolls as fitting side items for your meals on Page 15.

16 17

Artikel \ Article Art.No. Euro

Vorlegelöffel 18/8 poliert 1 Stück\piece 444059 7.50 €
Serving spoon 18/8 polished

Wurst-und Grillzange 1 Stück\piece 444060 6.00 €
Sausage and BBQ tongs

Becher 0,2 l, Kunststoff 100 Stück\pieces 440022 9.50 €
Cup plastic

Serviette weiß, 33 cm x 33 cm 300 Stück\pieces 440001 15.00 €
Napkin white



HERZHAFTES & SUSHI \ TASTY & SUSHI

Art.No. 412302 12.00 €

16.00 €Art.No. 412303

Art.No. 412301

2 St. Maki Gurke
1 St. Maki Kürbis
1 St. Maki Ei
2 St. Nigiri Lachs
2 St. Nigiri Garnele
1 St. Inside-Out-Roll

Rosa Ingwer
Sojasauce
Wasabi
Essstäbchen

2 St. Maki Gurke
2 St. Maki Kürbis
2 St. Maki Ei
2 St. Nigiri Lachs
2 St. Nigiri Garnele
1 St. Nigiri Oktupus
1 St. Nigiri gegrillter Aal
1 St. Inside-Out-Roll

Rosa Ingwer
Sojasauce
Wasabi
Essstäbchen

2 St. Eieromelette
2 St. Inside-Out-Roll
2 St. Maki Gurke
2 St. Maki Kürbis

Rosa Ingwer
Sojasauce
Wasabi
Essstäbchen

8.00 €

2 pcs. Maki Cucumber
2 pcs. Maki Pumpkin
2 pcs. Maki Egg
2 pcs. Nigiri Salmon
2 pcs. Nigiri Shrimp
1 pc. Nigiri Octopus
1 pc. Nigiri Grilled Eel
1 pc. Inside-Out-Roll

pink ginger
soy sauce
wasabi
chop sticks

2 pcs. Egg Omelette
2 pcs. Inside-Out-Roll
2 pcs. Maki Cucumber
2 pcs. Maki Pumpkin

pink ginger
soy sauce
wasabi
chop sticks

SELEKTION 1

2 pcs. Maki Cucumber
1 pc. Maki Pumpkin
1 pc. Maki Egg
2 pcs. Nigiri Salmon
2 pcs. Nigiri Shrimp
1 pc. Inside-Out-Roll

pink ginger
soy sauce
wasabi
chop sticks

Hinweise \ Notes

· Bei größeren Abnahmemengen von Wurstwaren
erhalten Sie einen entsprechenden Wurstwärmer mietfrei dazu.
With larger purchases of sausage products, you receive a matching sausage warmer free of rent.

· Den passenden Wurstwärmer finden Sie auf Seite 29.
Corresponding sausage warmer on page 29.

Art.No. 412400

Salatbox "Athen"
5 x Salatbox mit Balsamico-dressing,
inkl. 5 x Einwegmesser, -gabel und Servietten

Saladbox "Athen"
5 x Saladbox with Balsamico-dressing,
including 5 x disposable knives and forks together with napkins

19.90 € Art.No. 412401

Salatbox "Louisiana"
5 x Salatbox mit Frenchdressing,
inkl. 5 x Einwegmesser, -gabel und Servietten

Saladbox "Louisiana"
5x Saladbox with Frenchdressing,
including 5 x disposable knives and forks together with napkins

19.50 €

Artikel \ Article Art.No. Euro

Frankfurter Würstchen, kalt 10 Paar\pair 413083 15.50 €
Sausages Frankfurt style, cold

Rindswurst, kalt 10 Stück\pieces 413084 15.50 €
Beef sausages, cold

Weißwurst, kalt 5 Paar\pair 413047 12.50 €
Weisswurst, cold

Senf mittelscharf je 10 g 150 Portionen 413079 9.90 €
Mustard medium

Senf mittelscharf 875 ml Fl.\bottle 413077 4.90 €
Mustard medium

Tomatenketchup je 20 g 100 Portionen 413075 12.50 €
Tomato ketchup each 20 g

Tomatenketchup 800 ml Fl.\bottle 413078 4.90 €
Tomato ketchup

Würstchen, Ketchup & Senf \ Sausages, Ketchup & Mustard
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SELEKTION 2

SELEKTION 3

Unser Sushi wird täglich frisch und unter höchsten 
Qualitätsanforderungen in unserer modernen Produk-
tion direkt auf dem Frankfurter Messegelände herge-
stellt. Nur dies gewährleistet das unvergleichliche 
Accente Sushi Geschmackserlebnis. 

Gerne unterbreiten wir Ihnen ein Angebot für größere 
Abnahmemengen.

Our Sushi is prepared fresh daily and to the highest quality 
standards in our modern production facility located direct-
ly on the Frankfurter Messe convention site. This is the 
only way to guarantee the unique Accente Sushi taste 
experience. 

We would be happy to provide you with an offer for larger 
quantities.

Meisterhaftes Sushi \ Masterly Sushi



HERZHAFTES & SUSHI \ TASTY & SUSHI

Art.No. 412302 12.00 €

16.00 €Art.No. 412303

Art.No. 412301

2 St. Maki Gurke
1 St. Maki Kürbis
1 St. Maki Ei
2 St. Nigiri Lachs
2 St. Nigiri Garnele
1 St. Inside-Out-Roll

Rosa Ingwer
Sojasauce
Wasabi
Essstäbchen

2 St. Maki Gurke
2 St. Maki Kürbis
2 St. Maki Ei
2 St. Nigiri Lachs
2 St. Nigiri Garnele
1 St. Nigiri Oktupus
1 St. Nigiri gegrillter Aal
1 St. Inside-Out-Roll

Rosa Ingwer
Sojasauce
Wasabi
Essstäbchen

2 St. Eieromelette
2 St. Inside-Out-Roll
2 St. Maki Gurke
2 St. Maki Kürbis

Rosa Ingwer
Sojasauce
Wasabi
Essstäbchen

8.00 €

2 pcs. Maki Cucumber
2 pcs. Maki Pumpkin
2 pcs. Maki Egg
2 pcs. Nigiri Salmon
2 pcs. Nigiri Shrimp
1 pc. Nigiri Octopus
1 pc. Nigiri Grilled Eel
1 pc. Inside-Out-Roll

pink ginger
soy sauce
wasabi
chop sticks

2 pcs. Egg Omelette
2 pcs. Inside-Out-Roll
2 pcs. Maki Cucumber
2 pcs. Maki Pumpkin

pink ginger
soy sauce
wasabi
chop sticks

SELEKTION 1

2 pcs. Maki Cucumber
1 pc. Maki Pumpkin
1 pc. Maki Egg
2 pcs. Nigiri Salmon
2 pcs. Nigiri Shrimp
1 pc. Inside-Out-Roll

pink ginger
soy sauce
wasabi
chop sticks

Hinweise \ Notes

· Bei größeren Abnahmemengen von Wurstwaren
erhalten Sie einen entsprechenden Wurstwärmer mietfrei dazu.
With larger purchases of sausage products, you receive a matching sausage warmer free of rent.

· Den passenden Wurstwärmer finden Sie auf Seite 29.
Corresponding sausage warmer on page 29.

Art.No. 412400

Salatbox "Athen"
5 x Salatbox mit Balsamico-dressing,
inkl. 5 x Einwegmesser, -gabel und Servietten

Saladbox "Athen"
5 x Saladbox with Balsamico-dressing,
including 5 x disposable knives and forks together with napkins

19.90 € Art.No. 412401

Salatbox "Louisiana"
5 x Salatbox mit Frenchdressing,
inkl. 5 x Einwegmesser, -gabel und Servietten

Saladbox "Louisiana"
5x Saladbox with Frenchdressing,
including 5 x disposable knives and forks together with napkins

19.50 €

Artikel \ Article Art.No. Euro

Frankfurter Würstchen, kalt 10 Paar\pair 413083 15.50 €
Sausages Frankfurt style, cold

Rindswurst, kalt 10 Stück\pieces 413084 15.50 €
Beef sausages, cold

Weißwurst, kalt 5 Paar\pair 413047 12.50 €
Weisswurst, cold

Senf mittelscharf je 10 g 150 Portionen 413079 9.90 €
Mustard medium

Senf mittelscharf 875 ml Fl.\bottle 413077 4.90 €
Mustard medium

Tomatenketchup je 20 g 100 Portionen 413075 12.50 €
Tomato ketchup each 20 g

Tomatenketchup 800 ml Fl.\bottle 413078 4.90 €
Tomato ketchup

Würstchen, Ketchup & Senf \ Sausages, Ketchup & Mustard
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SELEKTION 2

SELEKTION 3

Unser Sushi wird täglich frisch und unter höchsten 
Qualitätsanforderungen in unserer modernen Produk-
tion direkt auf dem Frankfurter Messegelände herge-
stellt. Nur dies gewährleistet das unvergleichliche 
Accente Sushi Geschmackserlebnis. 

Gerne unterbreiten wir Ihnen ein Angebot für größere 
Abnahmemengen.

Our Sushi is prepared fresh daily and to the highest quality 
standards in our modern production facility located direct-
ly on the Frankfurter Messe convention site. This is the 
only way to guarantee the unique Accente Sushi taste 
experience. 

We would be happy to provide you with an offer for larger 
quantities.

Meisterhaftes Sushi \ Masterly Sushi



SÜSS & FRUCHTIG \ SWEET & FRUITY

Art.No. 414042

Petit fours
63 Stück

Petit fours
63 pieces

89.00 €

19.90 €Art.No. 498204

Apfel / Zimt Muffin
12 Stück à 100 g

Apple / Cinnamon Muffin
12 pieces each 100 g

19.90 €Art.No. 498201

Blaubeere Muffin
12 Stück à 100 g

Blueberry Muffin
12 pieces each 100 g

19.90 €Art.No. 498203

Schwarz & Weiß Muffin
12 Stück à 100 g,

Black & White Muffin
12 pieces each 100 g

19.90 €Art.No. 498205

Himbeere / Joghurt Muffin
12 Stück à 100 g

Raspberry / Yoghurt Muffin
12 pieces each 100 g
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Art.No. 414043

Original Sacher Torte
14 Stück, ca. 1,5 kg

Original Sacher cake
14 pieces, appr. 1.5 kg

29.90 € Art.No. 414041

Blechkuchen, gemischt
10 Stück, ca. 1,2 kg

Tart, mixed
10 pieces, appr. 1.2 kg

25.00 €

Obstschale der Saison
ca. 2,5 kg

Fruit bowl in season
appr. 2.5 kg

26.50 €Art.No. 413086Art.No. 498104 49.90 €

Bananen 
frisch, Karton 18 kg,
ca 90-95 Stk.

Bananas
fresh, carton 18 kg,
appr. 90-95 pieces

Art.No. 498102 49.90 €

Art.No. 498103 49.90 €

Äpfel rot
frisch, 18 kg, ca. 100 Stück

Apples red
fresh, 18 kg, appr. 100 pieces

Äpfel grün
frisch, 18 kg, ca. 100 Stück

Apples green
fresh, 18 kg, appr. 100 pieces

Art.No. 414244

Apfelstreuselkuchen
12 Stück, ca. 2 kg

Apple crumble cake
12 pieces, appr. 2 kg

19.50 € Art.No. 414245

Käsekuchen
12 Stück, ca. 2 kg

Cheesecake
12 pieces, appr. 2 kg

19.50 €

Hinweise \ Notes
· Bitte geben Sie Ihre Bestellung bis 14.00 Uhr am Vortag auf.

Please submit your order by 2:00 p.m. on the previous day.

· Snack 'n' Go Kuchen, Mindestabnahme 2 Kuchen nach Wahl 27,50 €.
Snack 'n' Go cakes, minimum purchase of 2 cakes of your choice 27.50 €.

· Alle Kuchen werde geschnitten geliefert.
All cakes are delivered cut into pieces.

20 21

Preis 2 Kuchen \ Price 2 cakes
Art.No. 414044 27.50 €

Preis 2 Kuchen \ Price 2 cakes
Art.No. 414045 27.50 €

Preis 2 Kuchen \ Price 2 cakes
Art.No. 414046 27.50 €

Preis 2 Kuchen \ Price 2 cakes
Art.No. 414047 27.50 €

Snack 'n' Go
Kirsch-Sandkuchen
ø 18 cm, 10 Stück, ca. 380 g,
Mindestabnahme 2 Kuchen. 
Kuchen auch untereinander 
kombinierbar!

Snack 'n' Go
Cherry-Sand Cake
ø 18 cm, 10 pieces, approximately 
380 g, minimum purchase 2 
cakes. Cakes can also be mixed 
and matched!

Snack 'n' Go
Zwetschgenkuchen
ø 18 cm, 10 Stück, ca. 600 g,
Mindestabnahme 2 Kuchen. 
Kuchen auch untereinander 
kombinierbar!

Snack 'n' Go
Plum Cake
ø 18 cm, 10 pieces, approximately 
600 g, minimum purchase 2 
cakes. Cakes can also be mixed 
and matched!

Snack 'n' Go
Mandarinen-Sandkuchen
ø 18 cm, 10 Stück, ca. 380 g,
Mindestabnahme 2 Kuchen. 
Kuchen auch untereinander 
kombinierbar!

Snack 'n' Go
Mandarin-Sand Cake
ø 18 cm, 10 pieces, approximately 
380 g, minimum purchase 2 
cakes. Cakes can also be mixed 
and matched!

Snack 'n' Go
Apfelkuchen
ø 18 cm, 10 Stück ca. 380 g,
Mindestabnahme 2 Kuchen. 
Kuchen auch untereinander 
kombinierbar!

Snack 'n' Go
Apple Cake
ø 18 cm, 10 pieces, approximately 
380 g, minimum purchase 2 
cakes. Cakes can also be mixed 
and matched!



SÜSS & FRUCHTIG \ SWEET & FRUITY

Art.No. 414042

Petit fours
63 Stück

Petit fours
63 pieces

89.00 €

19.90 €Art.No. 498204

Apfel / Zimt Muffin
12 Stück à 100 g

Apple / Cinnamon Muffin
12 pieces each 100 g

19.90 €Art.No. 498201

Blaubeere Muffin
12 Stück à 100 g

Blueberry Muffin
12 pieces each 100 g

19.90 €Art.No. 498203

Schwarz & Weiß Muffin
12 Stück à 100 g,

Black & White Muffin
12 pieces each 100 g

19.90 €Art.No. 498205

Himbeere / Joghurt Muffin
12 Stück à 100 g

Raspberry / Yoghurt Muffin
12 pieces each 100 g
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Art.No. 414043

Original Sacher Torte
14 Stück, ca. 1,5 kg

Original Sacher cake
14 pieces, appr. 1.5 kg

29.90 € Art.No. 414041

Blechkuchen, gemischt
10 Stück, ca. 1,2 kg

Tart, mixed
10 pieces, appr. 1.2 kg

25.00 €

Obstschale der Saison
ca. 2,5 kg

Fruit bowl in season
appr. 2.5 kg

26.50 €Art.No. 413086Art.No. 498104 49.90 €

Bananen 
frisch, Karton 18 kg,
ca 90-95 Stk.

Bananas
fresh, carton 18 kg,
appr. 90-95 pieces

Art.No. 498102 49.90 €

Art.No. 498103 49.90 €

Äpfel rot
frisch, 18 kg, ca. 100 Stück

Apples red
fresh, 18 kg, appr. 100 pieces

Äpfel grün
frisch, 18 kg, ca. 100 Stück

Apples green
fresh, 18 kg, appr. 100 pieces

Art.No. 414244

Apfelstreuselkuchen
12 Stück, ca. 2 kg

Apple crumble cake
12 pieces, appr. 2 kg

19.50 € Art.No. 414245

Käsekuchen
12 Stück, ca. 2 kg

Cheesecake
12 pieces, appr. 2 kg

19.50 €

Hinweise \ Notes
· Bitte geben Sie Ihre Bestellung bis 14.00 Uhr am Vortag auf.

Please submit your order by 2:00 p.m. on the previous day.

· Snack 'n' Go Kuchen, Mindestabnahme 2 Kuchen nach Wahl 27,50 €.
Snack 'n' Go cakes, minimum purchase of 2 cakes of your choice 27.50 €.

· Alle Kuchen werde geschnitten geliefert.
All cakes are delivered cut into pieces.

20 21

Preis 2 Kuchen \ Price 2 cakes
Art.No. 414044 27.50 €

Preis 2 Kuchen \ Price 2 cakes
Art.No. 414045 27.50 €

Preis 2 Kuchen \ Price 2 cakes
Art.No. 414046 27.50 €

Preis 2 Kuchen \ Price 2 cakes
Art.No. 414047 27.50 €

Snack 'n' Go
Kirsch-Sandkuchen
ø 18 cm, 10 Stück, ca. 380 g,
Mindestabnahme 2 Kuchen. 
Kuchen auch untereinander 
kombinierbar!

Snack 'n' Go
Cherry-Sand Cake
ø 18 cm, 10 pieces, approximately 
380 g, minimum purchase 2 
cakes. Cakes can also be mixed 
and matched!

Snack 'n' Go
Zwetschgenkuchen
ø 18 cm, 10 Stück, ca. 600 g,
Mindestabnahme 2 Kuchen. 
Kuchen auch untereinander 
kombinierbar!

Snack 'n' Go
Plum Cake
ø 18 cm, 10 pieces, approximately 
600 g, minimum purchase 2 
cakes. Cakes can also be mixed 
and matched!

Snack 'n' Go
Mandarinen-Sandkuchen
ø 18 cm, 10 Stück, ca. 380 g,
Mindestabnahme 2 Kuchen. 
Kuchen auch untereinander 
kombinierbar!

Snack 'n' Go
Mandarin-Sand Cake
ø 18 cm, 10 pieces, approximately 
380 g, minimum purchase 2 
cakes. Cakes can also be mixed 
and matched!

Snack 'n' Go
Apfelkuchen
ø 18 cm, 10 Stück ca. 380 g,
Mindestabnahme 2 Kuchen. 
Kuchen auch untereinander 
kombinierbar!

Snack 'n' Go
Apple Cake
ø 18 cm, 10 pieces, approximately 
380 g, minimum purchase 2 
cakes. Cakes can also be mixed 
and matched!



SÜSS & SALZIG \ SWEET & SALTY
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1 x 300 g
Art.No. 415096

Madison Waffelmischung,
300 g Beutel

Cookies, 300 g bag

5.90 €

1 x 1000 g
Art.No. 415042

Delacre Tea Time, 1000 g Dose

Cookies, 1000 g tin

21.00 €

Salzstangen, 250 g Packung

Salted pretzel sticks, 250 g pack

Erdnüsse, 200 g Dose

Peanuts, 200 g tin

1 x 50 g
Art.No. 417032

Paprika Chips, 50 g Beutel

Paprika crisps, 50 g bag

1.50 €

Studentenfutter, 125 g Beutel

Trail mix, 125 g bag

Dänische Butter & Chocolate 
Chip Cookies, 500 g Dose

Danish Butter & Chocolate
Chip Cookies, 500 g tin

19.90 €

1 x 250 g
Art.No. 417031

Goldfischli Maxi Mix,
250 g Packung

Goldfischli Maxi Mix,
250 g package

3.90 €

3 x 1000g
Art.No. 415904 49.90 €

3 x 300 g
Art.No. 415905 13.90 €

10 x 50 g
Art.No. 417902 9.90 €

3 x 250 g
Art.No. 417901 9.90 €

1 x 500 g
Art.No. 415102 9.50 €
3 x 500 g
Art.No. 415914

1 x 250 g
Art.No. 417025 3.00 €
5 x 250 g
Art.No. 417904 9.90 €

1 x 200 g
Art.No. 417019 3.00 €

5 x 200 g
Art.No. 417903 9.90 €

1 x 125 g
Art.No. 417027 3.00 €

5 x 125 g
Art.No. 417905 9.90 €

1 x 240 g
Art.No. 415235

Ritter Sport Schokowürfel,
240 g Packung, 30 Stk., einzeln 
verpackt, in 6 leckeren Sorten

Ritter Sport chocolate squares
240 g package, 30 pieces, indivi-
dually wrapped, in 6 selected 
varieties

5.50 €
1 x 980 g
Art.No. 415212

Haribo Goldbären,
100 x Minibeutel, à 9,8 g,
980 g Dose

Gummi Bears,
100 bags, each 9.8 g, 980 g box

14.90 €
1 x 84 Stück / Pieces
Art.No. 415155 29.00 €

Ritter Sport Mini,
84 x Mini-Schokoladen-Tafeln,
à 16,67 g

Ritter Sport Mini, 84 x mini 
chocolate bars, each 16.67 g

1 x 200 g
Art.No. 415077

Haribo Goldbären, 200 g Beutel

Gummi Bears, 200 g bag

3.50 €

4.20 €

3 x 240 g
Art.No. 415903 14.90 €

1 x 4 Beutel / Bags
Art.No. 415236

Bounty, Mars, Snickers und 
Twix Miniaturen, 4 Beutel,
je 150 g

Bounty, Mars, Snickers & Twix 
miniatures, 4 bags, each 150 g

14.00 €

3 x 84 Stück / Pieces
Art.No. 415908 79.90 €

5 x 200 g
Art.No. 415911 12.50 €

3 x 980 g
Art.No. 415910 39.90 €

3 x 4 Beutel / Bags
Art.No. 415909 33.00 €

Hanuta Minis
200 g Beutel

Hanuta Minis
200 g bag

22 23

1 x 200 g
Art.No. 415239

3 x 200 g
Art.No. 415912 9.90 €

Club Cracker
200 g Beutel

Club cracker
200 g bag

1 x 200 g
Art.No. 417036 3.50 €

5 x 200 g
Art.No. 417906 12.50 €

1 x 250 g
Art.No. 417020 3.50 €

5 x 250 g
Art.No. 417907 12.50 €

Party Bretzeln
250 g Beutel

Party pretzel
250 g bag
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1 x 300 g
Art.No. 415096

Madison Waffelmischung,
300 g Beutel

Cookies, 300 g bag

5.90 €

1 x 1000 g
Art.No. 415042

Delacre Tea Time, 1000 g Dose

Cookies, 1000 g tin

21.00 €

Salzstangen, 250 g Packung

Salted pretzel sticks, 250 g pack

Erdnüsse, 200 g Dose

Peanuts, 200 g tin

1 x 50 g
Art.No. 417032

Paprika Chips, 50 g Beutel

Paprika crisps, 50 g bag

1.50 €

Studentenfutter, 125 g Beutel

Trail mix, 125 g bag

Dänische Butter & Chocolate 
Chip Cookies, 500 g Dose

Danish Butter & Chocolate
Chip Cookies, 500 g tin

19.90 €

1 x 250 g
Art.No. 417031

Goldfischli Maxi Mix,
250 g Packung

Goldfischli Maxi Mix,
250 g package

3.90 €

3 x 1000g
Art.No. 415904 49.90 €

3 x 300 g
Art.No. 415905 13.90 €

10 x 50 g
Art.No. 417902 9.90 €

3 x 250 g
Art.No. 417901 9.90 €

1 x 500 g
Art.No. 415102 9.50 €
3 x 500 g
Art.No. 415914

1 x 250 g
Art.No. 417025 3.00 €
5 x 250 g
Art.No. 417904 9.90 €

1 x 200 g
Art.No. 417019 3.00 €

5 x 200 g
Art.No. 417903 9.90 €

1 x 125 g
Art.No. 417027 3.00 €

5 x 125 g
Art.No. 417905 9.90 €

1 x 240 g
Art.No. 415235

Ritter Sport Schokowürfel,
240 g Packung, 30 Stk., einzeln 
verpackt, in 6 leckeren Sorten

Ritter Sport chocolate squares
240 g package, 30 pieces, indivi-
dually wrapped, in 6 selected 
varieties

5.50 €
1 x 980 g
Art.No. 415212

Haribo Goldbären,
100 x Minibeutel, à 9,8 g,
980 g Dose

Gummi Bears,
100 bags, each 9.8 g, 980 g box

14.90 €
1 x 84 Stück / Pieces
Art.No. 415155 29.00 €

Ritter Sport Mini,
84 x Mini-Schokoladen-Tafeln,
à 16,67 g

Ritter Sport Mini, 84 x mini 
chocolate bars, each 16.67 g

1 x 200 g
Art.No. 415077

Haribo Goldbären, 200 g Beutel

Gummi Bears, 200 g bag

3.50 €

4.20 €

3 x 240 g
Art.No. 415903 14.90 €

1 x 4 Beutel / Bags
Art.No. 415236

Bounty, Mars, Snickers und 
Twix Miniaturen, 4 Beutel,
je 150 g

Bounty, Mars, Snickers & Twix 
miniatures, 4 bags, each 150 g

14.00 €

3 x 84 Stück / Pieces
Art.No. 415908 79.90 €

5 x 200 g
Art.No. 415911 12.50 €

3 x 980 g
Art.No. 415910 39.90 €

3 x 4 Beutel / Bags
Art.No. 415909 33.00 €

Hanuta Minis
200 g Beutel

Hanuta Minis
200 g bag

22 23

1 x 200 g
Art.No. 415239

3 x 200 g
Art.No. 415912 9.90 €

Club Cracker
200 g Beutel

Club cracker
200 g bag

1 x 200 g
Art.No. 417036 3.50 €

5 x 200 g
Art.No. 417906 12.50 €

1 x 250 g
Art.No. 417020 3.50 €

5 x 250 g
Art.No. 417907 12.50 €

Party Bretzeln
250 g Beutel

Party pretzel
250 g bag



HAUSHALTSWAREN \ HOUSEHOLD GOODS

Art.No. 444114

Weißweinkelch
0,2 l, 6 Stück

White wine glass
0.2 l, 6 pieces

19.50 €

Art.No. 444108

Sektkelch
0,1 l, 6 Stück

Champagne glass
0.1 l, 6 pieces

18.00 €

Art.No. 444105 13.50 €

Art.No. 444109

Teller flach 19 cm
ø 19 cm, 6 Stück

Plate plain 19 cm
ø 19 cm, 6 pieces

17.50 €

Art.No. 444111

Teller flach 26 cm
ø 26 cm, 6 Stück

Plate plain 26 cm
ø 26 cm, 6 pieces

19.50 €

Art.No. 444101

Glas Longdrink
0,2 l, 6 Stück

Longdrink glass
0.2 l, 6 pieces

13.50 €

Art.No. 444104

Biertulpe 0,3 l, 6 Stück

Beer glass 0.3 l, 6 pieces

18.00 €

Art.No. 444100

Latte Macchiato- / Teegläser
0,3 l, 6 Stück

Latte Macchiato / Tea glasses
0.3 l, 6 pieces

16.50 € Art.No. 444110

Dessert- / Beilagenschale 
ø 12 cm, 6 Stück

Dessert- / side dish bowls
ø 12 cm, 6 pieces

15.50 €

Art.No. 444112

Weizenglas 0,5 l, 6 Stück

Wheat beer glass 0.5 l, 6 pieces

18.00 €

Kaffee- / Cappuccinobecher
0,3 l, 6 Stück

Coffee / Cappuccino mugs
0.3 l, 6 pieces
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Artikel \ Article Art.No. Euro

Kaffeetasse 175 ml, Kunststoff 40 Stück\pieces 440008 8.00 €
Coffee cup plastic

Espressotasse 80 ml, Kunststoff 40 Stück\pieces 440050 8.00 €
Espresso cup plastic

Becher 0,2 l, Kunststoff 100 Stück\pieces 440022 9.50 €
Cup plastic

Becher 0,4 l, Kunststoff 80 Stück\pieces 440070 9.50 €
Cup plastic

Kaffeebecher Pappe, 300 ml 50 Stück\pieces 440018 9.50 €
Coffee paper cup

Espressobecher Pappe, 120 ml, 50 Stück\pieces 440024 9.50 €
Espresso paper cup

Sektglas 0,1 l, Kunststoff 10 Stück\pieces 440019 6.50 €
Champagne glass plastic

Weinglas 0,2 l, Kunststoff 6 Stück\pieces 440051 3.90 €
Wine glass plastic

Snackteller Kunststoff 100 Stück\pieces 440020 14.50 €
Snack plate plastic

Suppenschale 500 ml, Kunststoff 100 Stück\pieces 440049 14.50 €
Soup Bowl plastic

Messer Kunststoff 100 Stück\pieces 440012 6.50 €
Knife plastic

Gabel Kunststoff 100 Stück\pieces 440007 6.50 €
Fork plastic

Suppenlöffel Kunststoff 100 Stück\pieces 440013 6.50 €
Spoon plastic

Kaffeelöffel Kunststoff 100 Stück\pieces 440009 6.50 €
Coffee/tea spoons

Serviette weiß, 33 cm x 33 cm 300 Stück\pieces 440001 15.00 €
Napkin white

Papierkorb 18 l 1 Stück\piece 444125 9.50 €
Waste paper basket

Müllbeutel 20 l 20 Stück\pieces 443069 3.50 €
Bin liner

Abfallsäcke 70 l 25 Stück\pieces 443095 5.90 €
Bin liner

Geschirrtuch 3 Stück\pieces 444056 6.50 €
Tea towel

Artikel \ Article Art.No. Euro

Schwammtuch 5 Stück\pieces 444127 4.50 €
Sponge cloth

Topfschwamm 1 Stück\piece 444126 1.90 €
Scrubbing Sponge

Geschirrspülmittel 500 ml 443063 4.70 €
Detergent

Glasreiniger 500 ml 443002 4.90 €
Window cleaner

Küchenrollen 2 Rollen\rolls 443075 3.70 €
Kitchen roll

Korkenzieher 1 Stück\piece 444003 6.50 €
Corkscrew

Flaschenöffner 1 Stück\piece 444074 2.00 €
Bottle opener

Messer 21 cm 1 Stück\piece 444035 9.50 €
Knife

Schneidebrett Kunststoff 1 Stück\piece 444129 14.90 €
Cutting board 30 cm x 20 cm

Tablett rund 36 cm, rutschfest 1 Stück\piece 444026 19.50 €
Serving tray round slip resistant

Frischhaltefolie 30 cm x 30 m 1 Rolle\roll 443102 2.50 €
Plastic Wrap

Alufolie 45 cm x 10 m 1 Rolle\roll 443101 3.50 €
Aluminium foil

Kaffeemaschine m. Thermoskanne 1 Stück\piece 435039 36.00 €
Coffee maker with thermos container

Thermoskanne 1 l Volumen 1 Stück\piece 444027 17.50 €
Thermos flask 1 l volume

Wasserkocher 1,7 l Volumen 1 Stück\piece 435058 35.00 €
Water kettle 1.7 l volume

Akkusauger 1 Stück\piece 445019 46.50 €
Battery powered vacuum

Tischsteckdose 3-fach 1 Stück\piece 445039 8.50 €
Table power outlet 3-way

Kabelverlängerung 5 m 1 Stück\piece 445038 14.50 €
Extension cord 

Kleinelektronik \ Small electronic appliances

Einweggeschirr & Haushaltswaren zum Kauf \ Disposable items & household goods to buy

Artikel \ Article Art.No. Euro

Menügabel 12 Stück\pieces 444115 21.50 €
Menu fork

Menümesser 12 Stück\pieces 444116 21.50 €
Menu knife

Menülöffel 12 Stück\pieces 444117 21.50 €
Menu spoon

· Rostfrei poliertes Qualitätsbesteck aus Chrom-Nickel-Stahl 18/10. Besteck ist spülmaschinengeeignet.
Stainless, polished quality cutlery, chrome/nickel/steel 18/10. Dishwasher safe.

· Machen Sie es sich einfach: auf der folgenden Doppelseite finden Sie unser Besteck und Geschirr zur Miete. 
Make it easy on yourself: You will find our rental cutlery and crockery on the following double-page.

Artikel \ Article Art.No. Euro

Kuchengabel 12 Stück\pieces 444118 17.50 €
Pastry fork

Kaffeelöffel 12 Stück\pieces 444119 17.50 €
Coffee/tea spoon

Espressolöffel 12 Stück\pieces 444120 17.50 €
Espresso spoon

Hinweise \ Notes

Menü Besteck  Menu cutlery\

24 25

Art.No. 444099

Rotweinkelch
0,2 l, 6 Stück

Red wine glass
0.2 l, 6 pieces

21.50 €



HAUSHALTSWAREN \ HOUSEHOLD GOODS

Art.No. 444114

Weißweinkelch
0,2 l, 6 Stück

White wine glass
0.2 l, 6 pieces

19.50 €

Art.No. 444108

Sektkelch
0,1 l, 6 Stück

Champagne glass
0.1 l, 6 pieces

18.00 €

Art.No. 444105 13.50 €

Art.No. 444109

Teller flach 19 cm
ø 19 cm, 6 Stück

Plate plain 19 cm
ø 19 cm, 6 pieces

17.50 €

Art.No. 444111

Teller flach 26 cm
ø 26 cm, 6 Stück

Plate plain 26 cm
ø 26 cm, 6 pieces

19.50 €

Art.No. 444101

Glas Longdrink
0,2 l, 6 Stück

Longdrink glass
0.2 l, 6 pieces

13.50 €

Art.No. 444104

Biertulpe 0,3 l, 6 Stück

Beer glass 0.3 l, 6 pieces

18.00 €

Art.No. 444100

Latte Macchiato- / Teegläser
0,3 l, 6 Stück

Latte Macchiato / Tea glasses
0.3 l, 6 pieces

16.50 € Art.No. 444110

Dessert- / Beilagenschale 
ø 12 cm, 6 Stück

Dessert- / side dish bowls
ø 12 cm, 6 pieces

15.50 €

Art.No. 444112

Weizenglas 0,5 l, 6 Stück

Wheat beer glass 0.5 l, 6 pieces

18.00 €

Kaffee- / Cappuccinobecher
0,3 l, 6 Stück

Coffee / Cappuccino mugs
0.3 l, 6 pieces
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Artikel \ Article Art.No. Euro

Kaffeetasse 175 ml, Kunststoff 40 Stück\pieces 440008 8.00 €
Coffee cup plastic

Espressotasse 80 ml, Kunststoff 40 Stück\pieces 440050 8.00 €
Espresso cup plastic

Becher 0,2 l, Kunststoff 100 Stück\pieces 440022 9.50 €
Cup plastic

Becher 0,4 l, Kunststoff 80 Stück\pieces 440070 9.50 €
Cup plastic

Kaffeebecher Pappe, 300 ml 50 Stück\pieces 440018 9.50 €
Coffee paper cup

Espressobecher Pappe, 120 ml, 50 Stück\pieces 440024 9.50 €
Espresso paper cup

Sektglas 0,1 l, Kunststoff 10 Stück\pieces 440019 6.50 €
Champagne glass plastic

Weinglas 0,2 l, Kunststoff 6 Stück\pieces 440051 3.90 €
Wine glass plastic

Snackteller Kunststoff 100 Stück\pieces 440020 14.50 €
Snack plate plastic

Suppenschale 500 ml, Kunststoff 100 Stück\pieces 440049 14.50 €
Soup Bowl plastic

Messer Kunststoff 100 Stück\pieces 440012 6.50 €
Knife plastic

Gabel Kunststoff 100 Stück\pieces 440007 6.50 €
Fork plastic

Suppenlöffel Kunststoff 100 Stück\pieces 440013 6.50 €
Spoon plastic

Kaffeelöffel Kunststoff 100 Stück\pieces 440009 6.50 €
Coffee/tea spoons

Serviette weiß, 33 cm x 33 cm 300 Stück\pieces 440001 15.00 €
Napkin white

Papierkorb 18 l 1 Stück\piece 444125 9.50 €
Waste paper basket

Müllbeutel 20 l 20 Stück\pieces 443069 3.50 €
Bin liner

Abfallsäcke 70 l 25 Stück\pieces 443095 5.90 €
Bin liner

Geschirrtuch 3 Stück\pieces 444056 6.50 €
Tea towel

Artikel \ Article Art.No. Euro

Schwammtuch 5 Stück\pieces 444127 4.50 €
Sponge cloth

Topfschwamm 1 Stück\piece 444126 1.90 €
Scrubbing Sponge

Geschirrspülmittel 500 ml 443063 4.70 €
Detergent

Glasreiniger 500 ml 443002 4.90 €
Window cleaner

Küchenrollen 2 Rollen\rolls 443075 3.70 €
Kitchen roll

Korkenzieher 1 Stück\piece 444003 6.50 €
Corkscrew

Flaschenöffner 1 Stück\piece 444074 2.00 €
Bottle opener

Messer 21 cm 1 Stück\piece 444035 9.50 €
Knife

Schneidebrett Kunststoff 1 Stück\piece 444129 14.90 €
Cutting board 30 cm x 20 cm

Tablett rund 36 cm, rutschfest 1 Stück\piece 444026 19.50 €
Serving tray round slip resistant

Frischhaltefolie 30 cm x 30 m 1 Rolle\roll 443102 2.50 €
Plastic Wrap

Alufolie 45 cm x 10 m 1 Rolle\roll 443101 3.50 €
Aluminium foil

Kaffeemaschine m. Thermoskanne 1 Stück\piece 435039 36.00 €
Coffee maker with thermos container

Thermoskanne 1 l Volumen 1 Stück\piece 444027 17.50 €
Thermos flask 1 l volume

Wasserkocher 1,7 l Volumen 1 Stück\piece 435058 35.00 €
Water kettle 1.7 l volume

Akkusauger 1 Stück\piece 445019 46.50 €
Battery powered vacuum

Tischsteckdose 3-fach 1 Stück\piece 445039 8.50 €
Table power outlet 3-way

Kabelverlängerung 5 m 1 Stück\piece 445038 14.50 €
Extension cord 

Kleinelektronik \ Small electronic appliances

Einweggeschirr & Haushaltswaren zum Kauf \ Disposable items & household goods to buy

Artikel \ Article Art.No. Euro

Menügabel 12 Stück\pieces 444115 21.50 €
Menu fork

Menümesser 12 Stück\pieces 444116 21.50 €
Menu knife

Menülöffel 12 Stück\pieces 444117 21.50 €
Menu spoon

· Rostfrei poliertes Qualitätsbesteck aus Chrom-Nickel-Stahl 18/10. Besteck ist spülmaschinengeeignet.
Stainless, polished quality cutlery, chrome/nickel/steel 18/10. Dishwasher safe.

· Machen Sie es sich einfach: auf der folgenden Doppelseite finden Sie unser Besteck und Geschirr zur Miete. 
Make it easy on yourself: You will find our rental cutlery and crockery on the following double-page.

Artikel \ Article Art.No. Euro

Kuchengabel 12 Stück\pieces 444118 17.50 €
Pastry fork

Kaffeelöffel 12 Stück\pieces 444119 17.50 €
Coffee/tea spoon

Espressolöffel 12 Stück\pieces 444120 17.50 €
Espresso spoon

Hinweise \ Notes

Menü Besteck  Menu cutlery\

24 25

Art.No. 444099

Rotweinkelch
0,2 l, 6 Stück

Red wine glass
0.2 l, 6 pieces

21.50 €



MIETGESCHIRR \ RENTAL DISHES

Suppentassen-Set
20 Suppentassen mit 
Untertassen, 20 Menülöffel

Soup bowl set
20 soup bowls with saucers,
20 spoons

im Tausch  in exchange
Art.No. 454105

\ 22.50 €
35.00 €

Menüteller-Set
20 flache Menüteller,
20 Menügabeln und 
Menümesser

Dinner plate set
20 dinner plates, 20 forks
and knives

im Tausch  in exchange
Art.No. 454106

\ 22.50 €
35.00 €

Dessert- / Beilagenschalen
ø 12 cm, 30 Porzellanschalen

Dessert- / side dish bowls
ø 12 cm, 30 porcelain bowls

im Tausch  in exchange
Art.No. 454107

\ 10.00 €
25.00 €

Dessertteller flach ø 19 cm
+ Kuchengabeln
Box mit 20 Sets

Plate plain 19 cm 
+ pastry forks
box with 20 sets

im Tausch  
Art.No. 454103

\ in exchange 22.50 €
35.00 €

Champagner Bowl
bruchsichere Polycarbonat-
schale, Edelstahlfuß 18/8,
Vol. ca. 15 l, ohne Inhalt

Champagne bowl
shatter-proof polycarbonate bowl, 
stainless steel stand 18/8, vol. 
about 15 l, without contents

Obst- / Süsswarenschale
ø 33 cm, Edelstahl, ohne Inhalt

Fruit- / sweets bowl
ø 33 cm, stainless steel,
without contents

Art.No. 454008 19.50 € Art.No. 454009 12.50 €
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Longdrink-  Wassergläser
0,2 l, Spülkorb mit 36 Stück

Longdrink  water glasses
0.2 l, Rack with 36 pieces

\

\

Kaffeetassen + Unterteller 
+ Löffel 
Box mit 20 Sets

Coffee cups + plates 
+ spoons 
box with 20 sets

im Tausch  in exchange
Art.No. 454102

\

Sektgläser
0,1 l, Spülkorb mit 25 Stück

Champagne glasses
0.1 l, Rack with 25 pieces

Kaffee- / Cappuccinobecher
0,3 l, Spülkorb mit 16 Stück

Coffee / Cappuccino mugs
0.3 l, Rack with 16 pieces

Biergläser
0,3 l, Spülkorb mit 25 Stück

Beer glasses
0.3 l, Rack with 25 pieces

22.50 €
35.00 €

im Tausch  in exchange
Art.No. 454101

\ 10.00 €
25.00 €

im Tausch  in exchange
Art.No. 454001

\ 15.00 €
35.00 €

im Tausch  in exchange
Art.No. 454003

\ 15.00 €
35.00 €

Latte Macchiato- / Teegläser
0,3 l, Spülkorb mit 16 Stück

Latte Macchiato glasses
0.3 l, Rack with 16 pieces

im Tausch  in exchange
Art.No. 454007

\ 10.00 €
25.00 €

Espressotassen + Unterteller 
+ Löffel 
Box mit 30 Sets

Espresso cups + plates 
+ spoons
box with 30 sets

im Tausch  in exchange
Art.No. 454104

\ 22.50 €
35.00 €

im Tausch  in exchange
Art.No. 454010

\ 22.50 €
37.50 €

Weizengläser
0,5 l, Spülkorb mit 25 Stück

Wheat beer glasses
0.5 l, Rack with 25 pieces

im Tausch \ 
Art.No. 

in exchange
454006

15.00 €
35.00 €

· Der angegebene Preis ist die Leihgebühr pro Spülkorb/Box  inkl. Transport- und Spülkosten.
The listed price is the lending fee for 6 days including transport and cleaning.

· Alle Spülkörbe passend für Gläserspülmaschine 458954 auf Seite 28.
Dishwasher baskets to fit all glass dishwashers 458954 on Page 28.

für 6 Tage
per rack/box 

15.00 €
35.00 €

im Tausch  in exchange
Art.No. 454004

\

Hinweise \ Notes

RENT RENT

RENT RENTRENTRENT RENT

26 27

Weißweinkelch
0,2 l, Spülkorb mit 25 Stück

White wine glass
0.2 l, Rack with 25 pieces

RENT

Universal Weingläser
0,2 l, Spülkorb mit 25 Stück

Universal wine glasses
0.2 l, Rack with 25 pieces

im Tausch  in exchange
Art.No. 454002

\ 15.00 €
30.00 €

RENT

Rotweinkelch
0,2 l, Spülkorb mit 25 Stück

Red wine glass
0.2 l, Rack with 25 pieces

RENT

im Tausch \ in exchange
Art.No. 454011

22.50 €
37.50 €



MIETGESCHIRR \ RENTAL DISHES

Suppentassen-Set
20 Suppentassen mit 
Untertassen, 20 Menülöffel

Soup bowl set
20 soup bowls with saucers,
20 spoons

im Tausch  in exchange
Art.No. 454105

\ 22.50 €
35.00 €

Menüteller-Set
20 flache Menüteller,
20 Menügabeln und 
Menümesser

Dinner plate set
20 dinner plates, 20 forks
and knives

im Tausch  in exchange
Art.No. 454106

\ 22.50 €
35.00 €

Dessert- / Beilagenschalen
ø 12 cm, 30 Porzellanschalen

Dessert- / side dish bowls
ø 12 cm, 30 porcelain bowls

im Tausch  in exchange
Art.No. 454107

\ 10.00 €
25.00 €

Dessertteller flach ø 19 cm
+ Kuchengabeln
Box mit 20 Sets

Plate plain 19 cm 
+ pastry forks
box with 20 sets

im Tausch  
Art.No. 454103

\ in exchange 22.50 €
35.00 €

Champagner Bowl
bruchsichere Polycarbonat-
schale, Edelstahlfuß 18/8,
Vol. ca. 15 l, ohne Inhalt

Champagne bowl
shatter-proof polycarbonate bowl, 
stainless steel stand 18/8, vol. 
about 15 l, without contents

Obst- / Süsswarenschale
ø 33 cm, Edelstahl, ohne Inhalt

Fruit- / sweets bowl
ø 33 cm, stainless steel,
without contents

Art.No. 454008 19.50 € Art.No. 454009 12.50 €
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RENT RENT

RENT RENT RENT RENT

Longdrink-  Wassergläser
0,2 l, Spülkorb mit 36 Stück

Longdrink  water glasses
0.2 l, Rack with 36 pieces

\

\

Kaffeetassen + Unterteller 
+ Löffel 
Box mit 20 Sets

Coffee cups + plates 
+ spoons 
box with 20 sets

im Tausch  in exchange
Art.No. 454102

\

Sektgläser
0,1 l, Spülkorb mit 25 Stück

Champagne glasses
0.1 l, Rack with 25 pieces

Kaffee- / Cappuccinobecher
0,3 l, Spülkorb mit 16 Stück

Coffee / Cappuccino mugs
0.3 l, Rack with 16 pieces

Biergläser
0,3 l, Spülkorb mit 25 Stück

Beer glasses
0.3 l, Rack with 25 pieces

22.50 €
35.00 €

im Tausch  in exchange
Art.No. 454101

\ 10.00 €
25.00 €

im Tausch  in exchange
Art.No. 454001

\ 15.00 €
35.00 €

im Tausch  in exchange
Art.No. 454003

\ 15.00 €
35.00 €

Latte Macchiato- / Teegläser
0,3 l, Spülkorb mit 16 Stück

Latte Macchiato glasses
0.3 l, Rack with 16 pieces

im Tausch  in exchange
Art.No. 454007

\ 10.00 €
25.00 €

Espressotassen + Unterteller 
+ Löffel 
Box mit 30 Sets

Espresso cups + plates 
+ spoons
box with 30 sets

im Tausch  in exchange
Art.No. 454104

\ 22.50 €
35.00 €

im Tausch  in exchange
Art.No. 454010

\ 22.50 €
37.50 €

Weizengläser
0,5 l, Spülkorb mit 25 Stück

Wheat beer glasses
0.5 l, Rack with 25 pieces

im Tausch \ 
Art.No. 

in exchange
454006

15.00 €
35.00 €

· Der angegebene Preis ist die Leihgebühr pro Spülkorb/Box  inkl. Transport- und Spülkosten.
The listed price is the lending fee for 6 days including transport and cleaning.

· Alle Spülkörbe passend für Gläserspülmaschine 458954 auf Seite 28.
Dishwasher baskets to fit all glass dishwashers 458954 on Page 28.

für 6 Tage
per rack/box 

15.00 €
35.00 €

im Tausch  in exchange
Art.No. 454004

\

Hinweise \ Notes

RENT RENT

RENT RENTRENTRENT RENT

26 27

Weißweinkelch
0,2 l, Spülkorb mit 25 Stück

White wine glass
0.2 l, Rack with 25 pieces

RENT

Universal Weingläser
0,2 l, Spülkorb mit 25 Stück

Universal wine glasses
0.2 l, Rack with 25 pieces

im Tausch  in exchange
Art.No. 454002

\ 15.00 €
30.00 €

RENT

Rotweinkelch
0,2 l, Spülkorb mit 25 Stück

Red wine glass
0.2 l, Rack with 25 pieces

RENT

im Tausch \ in exchange
Art.No. 454011

22.50 €
37.50 €



KÜCHENGERÄTE \ KITCHEN EQUIPMENT

Art.No. 458600

Kühlschrank
ca. 140 l

Refrigerator
about 140 l

69.00 €

Art.No. 458610

Flaschenkühlschrank
ca. 270 l, verschließbar

Bottle-refrigerator
about 270 l, lockable

159.00 €

Art.No. 458601

Kühlschrank mit Glastür
320 l, 6 Gitterroste, 
Temperatur-regler, 
Umluftventilator

Refrigerator with glass door
320 l, 6 shelves, temperature 
control, air-circulation fan

199.00 €

Art.No. 458953

Tiefkühltruhe mit Deckel
ca. 250 l, 230 V, 800 W

Chest-freezer with lid
about 250 l, 230 V, 800 W

129.00 €

Elektrischer Suppentopf
inkl. Schöpfkelle, 8,5 Liter,
H: 385 mm, Durchmesser: 295 
mm, 0,4 kW / 230 V, 
Regelthermostat von 30 bis 95 
Grad

Electric soup pot
incl. ladle, 8.5 litres,
H: 385 mm, diameter: 295 mm, 
0.4 kW / 230 V, Thermostat 
adjustable from 30° C to 95° C

Art.No. 458006 49.00 €

Eiswürfelbereiter 
B: 380 x T: 435 x H: 431 mm, 
Wahlschalter für Eiswürfel: S: 
klein, M: mittel, L: gross, Tank: 
4,5 Liter, Leistung: 15 kg / 24 h

Ice-Cube Maker
W: 380 x D: 435 x H: 431 mm, 
selection switch for ice cubes:
S: small, M: medium, L: large, 
Tank: 4.5 litres, Performance: 15 
kg / 24 h

Art.No. 458007 79.00 €

RENT

RENT RENT
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Art.No. 458954

Gläserspülmaschine 
gewerblich
4-Min.-Programm, inkl. 1 l 
Spezialspülmittel, 230 V, 3,5 
kW

Professional glasswasher
4-minute-programme, 1 l special 
detergent included, 230 V, 3.5 kW

499.00 € Art.No. 458955 569.00 €

Geschirrspülmaschine 
gewerblich
2-Korb-Version, 6-Min.-
Programm, inkl. 1 l 
Spezialspülmittel,
400 V, 9,5 kW

Professional dishwasher
2-basket version, 6-minute-
programme, 1 l special detergent 
included, 400 V, 9.5 kW

Kombi-Mikrowelle, mit 1000 W 
Grillfunktion, 20 l, 230 V, 800 W

Combination-microwave,
with 1000 W grillfunction, 20 l,
230 V, 800 W

Art.No. 458877 39.00 €

Wurstwärmer, 2x 10 l, 230 V,
2x 600 W, inklusive Wurstzange

Sausage warmer, 2x 10 l, 230 V,
2x 600 W, incl. sausage tongs

Art.No. 458962 169.00 €Art.No. 458100

Haushaltsspülmaschine 
inkl. 32 Spültabletten,
unterbaufähig, 3 Programme,
30-170 Min

Household dishwasher
including 32 detergent tabs,
can be built in, 3 programs,
30-170 min

149.00 € Art.No. 458101

Haushaltsspülmaschine
Slimline, inkl. 32 Spültabletten,
unterbaufähig, 6 Programme,
108 Min

Household dishwasher
slimline, including 32 detergent 
tabs, can be built-in, 6 programs,
108 min

99.00 €

Art.No. 458003

Doppel-Induktionskochfeld
3200 Watt, 10 Stufen pro Platte,
Temperaturvorwahl 60 bis 240 
Grad

Double induction hob
3200 Watts, 10 stages per hotplate,
temperature pre-selection between 
60° C and 240° C

69.00 €

Ceranherd mit Backofen
4 Kochstellen, Heißluftbackofen, 
400 V, 8,0 kW

Ceramic stove range and oven
4 hot plates, convection oven,
400 V, 8.0 kW

Art.No. 458961 149.00 €

RENT RENT RENT RENT

RENT RENTRENT

RENT

Hinweise \ Notes

Art.No. 458952

Tiefkühlschrank
ca. 150 l, 230 V, 800 W

Deep freezer
about 150 l, 230 V, 800 W

89.00 €

RENT

· Bei Mietartikeln: Der angegebene Preis ist die Leihgebühr für 6 Tage inkl. Transportkosten.
Among articles for rent: The listed price is the lending fee for 6 days including transport.

· Zusätzlicher Montage- oder Betreuungsaufwand wird mit 34,00 € pro Stunde berechnet.
Additional mounting and/or special services will be invoiced ar 34.00 € per hour.

· Wasser- und Stromanschluss nicht durch die Accente Services.
Water and power supply connection not by Accente Services.

28

Kleinküche / Kitchen Master 
kochen, braten, backen und 
grillen, Glaskeramik Kochfelder, 
Zeitschaltuhr, 230V, 3000W, 
58,5 x 34,5 x 33cm

Mini kitchen / Kitchen Master 
Cook, fry, bake and grill, ceramic 
stove tops, clock timer, 230V, 
3000W, 58.5 x 34.5 x 33 cm

Art.No. 458008 119.00 €

RENT RENT

29

Mehrzwecksauger
1500 W, 230 V, 20 l Behälter, 
rollbar

All-purpose vacuum
1500 W, 230 V, 20 l container,
on wheels

Art.No. 459001 75.00 €

Servierwagen
2 Böden, Edelstahl, 
Tragfähigkeit 150 kg, 4 
Lenkrollen, Bordemaße
78 x 44 cm

Serving Cart
2 shelves, stainless steel, 
bearable load 150 kg, 4 guiding 
rollers, shelf dimensions
78 x 44 cm

Art.No. 459008 79.00 €

RENT RENT

Mobykitchen "Piccolo"
Mobile Küche mit integrierten
19 l Frisch- und Abwassertanks,
inkl. 5 l Warmwasserboiler,
kein Festwasseranschluss 
erforderlich

Mobykitchen "Piccolo"
Mobile kitchen with integrated
19 L freshwater and rinse water 
tank, incl. 5 L hot water boiler, 
no fixed water connection
required

Art.No. 458009 349.00 €



KÜCHENGERÄTE \ KITCHEN EQUIPMENT

Art.No. 458600

Kühlschrank
ca. 140 l

Refrigerator
about 140 l

69.00 €

Art.No. 458610

Flaschenkühlschrank
ca. 270 l, verschließbar

Bottle-refrigerator
about 270 l, lockable

159.00 €

Art.No. 458601

Kühlschrank mit Glastür
320 l, 6 Gitterroste, 
Temperatur-regler, 
Umluftventilator

Refrigerator with glass door
320 l, 6 shelves, temperature 
control, air-circulation fan

199.00 €

Art.No. 458953

Tiefkühltruhe mit Deckel
ca. 250 l, 230 V, 800 W

Chest-freezer with lid
about 250 l, 230 V, 800 W

129.00 €

Elektrischer Suppentopf
inkl. Schöpfkelle, 8,5 Liter,
H: 385 mm, Durchmesser: 295 
mm, 0,4 kW / 230 V, 
Regelthermostat von 30 bis 95 
Grad

Electric soup pot
incl. ladle, 8.5 litres,
H: 385 mm, diameter: 295 mm, 
0.4 kW / 230 V, Thermostat 
adjustable from 30° C to 95° C

Art.No. 458006 49.00 €

Eiswürfelbereiter 
B: 380 x T: 435 x H: 431 mm, 
Wahlschalter für Eiswürfel: S: 
klein, M: mittel, L: gross, Tank: 
4,5 Liter, Leistung: 15 kg / 24 h

Ice-Cube Maker
W: 380 x D: 435 x H: 431 mm, 
selection switch for ice cubes:
S: small, M: medium, L: large, 
Tank: 4.5 litres, Performance: 15 
kg / 24 h

Art.No. 458007 79.00 €
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RENT RENT
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Art.No. 458954

Gläserspülmaschine 
gewerblich
4-Min.-Programm, inkl. 1 l 
Spezialspülmittel, 230 V, 3,5 
kW

Professional glasswasher
4-minute-programme, 1 l special 
detergent included, 230 V, 3.5 kW

499.00 € Art.No. 458955 569.00 €

Geschirrspülmaschine 
gewerblich
2-Korb-Version, 6-Min.-
Programm, inkl. 1 l 
Spezialspülmittel,
400 V, 9,5 kW

Professional dishwasher
2-basket version, 6-minute-
programme, 1 l special detergent 
included, 400 V, 9.5 kW

Kombi-Mikrowelle, mit 1000 W 
Grillfunktion, 20 l, 230 V, 800 W

Combination-microwave,
with 1000 W grillfunction, 20 l,
230 V, 800 W

Art.No. 458877 39.00 €

Wurstwärmer, 2x 10 l, 230 V,
2x 600 W, inklusive Wurstzange

Sausage warmer, 2x 10 l, 230 V,
2x 600 W, incl. sausage tongs

Art.No. 458962 169.00 €Art.No. 458100

Haushaltsspülmaschine 
inkl. 32 Spültabletten,
unterbaufähig, 3 Programme,
30-170 Min

Household dishwasher
including 32 detergent tabs,
can be built in, 3 programs,
30-170 min

149.00 € Art.No. 458101

Haushaltsspülmaschine
Slimline, inkl. 32 Spültabletten,
unterbaufähig, 6 Programme,
108 Min

Household dishwasher
slimline, including 32 detergent 
tabs, can be built-in, 6 programs,
108 min

99.00 €

Art.No. 458003

Doppel-Induktionskochfeld
3200 Watt, 10 Stufen pro Platte,
Temperaturvorwahl 60 bis 240 
Grad

Double induction hob
3200 Watts, 10 stages per hotplate,
temperature pre-selection between 
60° C and 240° C

69.00 €

Ceranherd mit Backofen
4 Kochstellen, Heißluftbackofen, 
400 V, 8,0 kW

Ceramic stove range and oven
4 hot plates, convection oven,
400 V, 8.0 kW

Art.No. 458961 149.00 €

RENT RENT RENT RENT

RENT RENTRENT

RENT

Hinweise \ Notes

Art.No. 458952

Tiefkühlschrank
ca. 150 l, 230 V, 800 W

Deep freezer
about 150 l, 230 V, 800 W

89.00 €

RENT

· Bei Mietartikeln: Der angegebene Preis ist die Leihgebühr für 6 Tage inkl. Transportkosten.
Among articles for rent: The listed price is the lending fee for 6 days including transport.

· Zusätzlicher Montage- oder Betreuungsaufwand wird mit 34,00 € pro Stunde berechnet.
Additional mounting and/or special services will be invoiced ar 34.00 € per hour.

· Wasser- und Stromanschluss nicht durch die Accente Services.
Water and power supply connection not by Accente Services.

28

Kleinküche / Kitchen Master 
kochen, braten, backen und 
grillen, Glaskeramik Kochfelder, 
Zeitschaltuhr, 230V, 3000W, 
58,5 x 34,5 x 33cm

Mini kitchen / Kitchen Master 
Cook, fry, bake and grill, ceramic 
stove tops, clock timer, 230V, 
3000W, 58.5 x 34.5 x 33 cm

Art.No. 458008 119.00 €

RENT RENT

29

Mehrzwecksauger
1500 W, 230 V, 20 l Behälter, 
rollbar

All-purpose vacuum
1500 W, 230 V, 20 l container,
on wheels

Art.No. 459001 75.00 €

Servierwagen
2 Böden, Edelstahl, 
Tragfähigkeit 150 kg, 4 
Lenkrollen, Bordemaße
78 x 44 cm

Serving Cart
2 shelves, stainless steel, 
bearable load 150 kg, 4 guiding 
rollers, shelf dimensions
78 x 44 cm

Art.No. 459008 79.00 €

RENT RENT

Mobykitchen "Piccolo"
Mobile Küche mit integrierten
19 l Frisch- und Abwassertanks,
inkl. 5 l Warmwasserboiler,
kein Festwasseranschluss 
erforderlich

Mobykitchen "Piccolo"
Mobile kitchen with integrated
19 L freshwater and rinse water 
tank, incl. 5 L hot water boiler, 
no fixed water connection
required

Art.No. 458009 349.00 €



TRINKWASSERSPENDER \ WATERCOOLER

Bei Verlust oder Beschädigung \ In case of loss or damage

Art.No. Euro Art.No. Euro

416016 19.00 € 416019 75.00 €

453001 2499.00 € 453002 2499.00 €

453005 77.00 € 453006 149.00 €

454005 14.00 € 454008 79.00 €

454009 25.00 € 457650 399.00 €

457654 499.00 € 457655 799.00 €

457700 1790.00 € 457701 129.00 €

457703 9500.00 € 457704 899.00 €

457710 324.00 € 458003 199.00 €

458005 500.00 € 458006 58.35 €

458007 239.00 € 458008 309.00 €

458009 979.00 € 458100 349.00 €

458101 299.00 € 458600 220.00 €
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Preis bei Abnahme eines
Trinkwasserspenders
Price when purchasing a
drinking water dispenser
Art.No. 457651

Trinkwasser
18,9 l

Water bottle
18.9 l

Art.No. 457652

Kegelbecher
0,1 l, 200 Stück

Cone cups
0.1 l, 200 pieces

16.00 €

15.00 €

Becher
0,2 l Kunststoff, 100 Stück

Cup
0.2 l, plastic, 100 pieces

Art.No. 457653 9.50 €

Art.No. 457655

Trinkwasserspender Metallica
inkl. 3x 18,9 l Fl. Trinkwasser 
und 300 Stück Trinkbecher 0,2 l

Watercooler Metallica
incl. 3x 18.9 l water bottle and 
300 cups 0.2 l

229.00 €

gekühlt
cold water

Art.No. 457654

Trinkwasserspender Classic
inkl. 3x 18,9 l Fl. Trinkwasser 
und 300 Stück Trinkbecher 0,2 l
regulärere Preis

Watercooler Classic
incl. 3x 18.9 l water bottle and 
300 cups 0.2 l

194.00 €

Art.No. 457650 169.00 €

gekühlt und ungekühlt
cold and room tempered water

gekühlt und heiß (bis zu 88 °C)
cold and hot water (up to 88 °C)

Hinweise \ Notes

Art.No. 458005 Art.No. 421073

Orangensaft, 10 Liter

Orange juice, 10 litres

29.90 €

Apfelsaft, 10 Liter

Apple juice, 10 litres

Art.No. 421074 28.50 €

Saft Dispenser
für 2 x 10 Liter,
inkl. 4 x 10 l Saft nach Wahl,
Apfel oder Orange

Juice Dispenser
for 2 x 10 litres, incl. 4 x 10 litres
of juice of your choice,
apple or orange

249.00 €

RENT RENT

· Bei Abnahme eines Trinkwasserspenders erhalten Sie die entsprechenden
Wassertanks zum Stückpreis von 16,00 € (regulärer Preis 35,00 €)
With the purchase of a drinking water dispenser, you receive the
corresponding water tank for the unit price of 16.00 € (normally 35.00 €)

· Bei Mietartikeln: Der angegebene Preis ist die Leihgebühr für 6 Tage inkl. Transportkosten.
Among articles for rent: The listed price is the lending fee for 6 days including transport.

30 31

Mietgeschirr \ Rental dishes

Besteck zur Miete auf Anfrage möglich.
Rental cutlery available upon request.

Kuchengabel / Kaffee- / Espressolöffel 1.20 €
Pastry forks / coffee- / espresso spoons

Menügabel / -messer / -löffel 1.70 €
Menu fork / -knife / -spoon

Tasse / Glas / Dessertteller / -schale 1.90 €
Cup / glass / dessert- / side dish bowl

Menüteller / Suppentassen / Unterteller/ Weinkelch 2.80 €
Dinner plate / soup bowl / plate / wine glass

Spülkorb 50.00 €
Rack

Box 20.00 €

Art.No. Euro Art.No. Euro

458601 949.00 € 458610 437.50 €

458877 149.00 € 458952 250.00 €

458953 549.00 € 458954 2100.00 €

458955 2475.00 € 458961 499.00 €

458962 560.00 € 459001 199.00 €

459004 199.00 € 459005 149.00 €

459006 35.00 € 459008 199.00 €

459009 49.90 € 459010 59.00 €

459011 69.00 € 459101 49.90 €

459201 88.90 € 459205 99.00 €

459801 12.50 € 459802 15.00 €

459803 17.50 € 459804 39.00 €

459903 43.00 € 459904 45.00 €

RENT

Regulärer Preis \ Reguler price
Art.No. 457649 35.00 €



TRINKWASSERSPENDER \ WATERCOOLER

Bei Verlust oder Beschädigung \ In case of loss or damage

Art.No. Euro Art.No. Euro

416016 19.00 € 416019 75.00 €

453001 2499.00 € 453002 2499.00 €

453005 77.00 € 453006 149.00 €

454005 14.00 € 454008 79.00 €

454009 25.00 € 457650 399.00 €

457654 499.00 € 457655 799.00 €

457700 1790.00 € 457701 129.00 €

457703 9500.00 € 457704 899.00 €

457710 324.00 € 458003 199.00 €

458005 500.00 € 458006 58.35 €

458007 239.00 € 458008 309.00 €

458009 979.00 € 458100 349.00 €

458101 299.00 € 458600 220.00 €
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Preis bei Abnahme eines
Trinkwasserspenders
Price when purchasing a
drinking water dispenser
Art.No. 457651

Trinkwasser
18,9 l

Water bottle
18.9 l

Art.No. 457652

Kegelbecher
0,1 l, 200 Stück

Cone cups
0.1 l, 200 pieces

16.00 €

15.00 €

Becher
0,2 l Kunststoff, 100 Stück

Cup
0.2 l, plastic, 100 pieces

Art.No. 457653 9.50 €

Art.No. 457655

Trinkwasserspender Metallica
inkl. 3x 18,9 l Fl. Trinkwasser 
und 300 Stück Trinkbecher 0,2 l

Watercooler Metallica
incl. 3x 18.9 l water bottle and 
300 cups 0.2 l

229.00 €

gekühlt
cold water

Art.No. 457654

Trinkwasserspender Classic
inkl. 3x 18,9 l Fl. Trinkwasser 
und 300 Stück Trinkbecher 0,2 l
regulärere Preis

Watercooler Classic
incl. 3x 18.9 l water bottle and 
300 cups 0.2 l

194.00 €

Art.No. 457650 169.00 €

gekühlt und ungekühlt
cold and room tempered water

gekühlt und heiß (bis zu 88 °C)
cold and hot water (up to 88 °C)

Hinweise \ Notes

Art.No. 458005 Art.No. 421073

Orangensaft, 10 Liter

Orange juice, 10 litres

29.90 €

Apfelsaft, 10 Liter

Apple juice, 10 litres

Art.No. 421074 28.50 €

Saft Dispenser
für 2 x 10 Liter,
inkl. 4 x 10 l Saft nach Wahl,
Apfel oder Orange

Juice Dispenser
for 2 x 10 litres, incl. 4 x 10 litres
of juice of your choice,
apple or orange

249.00 €

RENT RENT

· Bei Abnahme eines Trinkwasserspenders erhalten Sie die entsprechenden
Wassertanks zum Stückpreis von 16,00 € (regulärer Preis 35,00 €)
With the purchase of a drinking water dispenser, you receive the
corresponding water tank for the unit price of 16.00 € (normally 35.00 €)

· Bei Mietartikeln: Der angegebene Preis ist die Leihgebühr für 6 Tage inkl. Transportkosten.
Among articles for rent: The listed price is the lending fee for 6 days including transport.
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Mietgeschirr \ Rental dishes

Besteck zur Miete auf Anfrage möglich.
Rental cutlery available upon request.

Kuchengabel / Kaffee- / Espressolöffel 1.20 €
Pastry forks / coffee- / espresso spoons

Menügabel / -messer / -löffel 1.70 €
Menu fork / -knife / -spoon

Tasse / Glas / Dessertteller / -schale 1.90 €
Cup / glass / dessert- / side dish bowl

Menüteller / Suppentassen / Unterteller/ Weinkelch 2.80 €
Dinner plate / soup bowl / plate / wine glass

Spülkorb 50.00 €
Rack

Box 20.00 €

Art.No. Euro Art.No. Euro

458601 949.00 € 458610 437.50 €

458877 149.00 € 458952 250.00 €

458953 549.00 € 458954 2100.00 €

458955 2475.00 € 458961 499.00 €

458962 560.00 € 459001 199.00 €

459004 199.00 € 459005 149.00 €

459006 35.00 € 459008 199.00 €

459009 49.90 € 459010 59.00 €

459011 69.00 € 459101 49.90 €

459201 88.90 € 459205 99.00 €

459801 12.50 € 459802 15.00 €

459803 17.50 € 459804 39.00 €

459903 43.00 € 459904 45.00 €

RENT

Regulärer Preis \ Reguler price
Art.No. 457649 35.00 €



GASTROMOBILIAR \ CATERING FURNITURES

Damasttischwäsche
rechteckig

Damask table linens
square

Damasttischwäsche
rund

Damask table linens
round

Art.No. 459801 8.90 €

Art.No. 459802 9.90 €

Farbe weiß, 100% Baumwolle, 
Atlaskante, 

Color white, 100% cotton,
atlas edge, 130 cm x 130 cm

130 cm x 130 cm

Farbe weiß, 100% Baumwolle, 
Atlaskante, 

Color white, 100% cotton,
atlas edge, 130 cm x 160 cm

130 cm x 160 cm

Art.No. 459803 12.90 €

Art.No. 459804 18.90 €

Farbe weiß, 100% Baumwolle, 
Atlaskante, 

Color white, 100% cotton,
atlas edge, 130 cm x 220cm

130 cm x 220cm

Farbe weiß, 100% Baumwolle, 
Atlaskante, 

Color white, 100% cotton,
atlas edge, 240 cm x 240 cm

240 cm x 240 cm

Art.No. 459903 18.90 € Art.No. 459904 19.90 €

Farbe weiß, 100% Baumwolle, 
Atlaskante, ø 

Color white, 100% cotton,
atlas edge, ø 230 cm

230 cm
Farbe weiß, 100% Baumwolle, 
Atlaskante, ø 

Color white, 100% cotton,
atlas edge, ø 270 cm

270 cm
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Hinweise \ Notes

Art.No. 459004

Stehtisch Siena, hellgrau,
Tischplatte ø 75 cm

Siena High Table, light grey,
tabletop ø 75 cm

Art.No. 459005

Bistrotisch Siena, hellgrau,
Tischplatte ø 75 cm

Siena Bistro Table, light grey,
tabletop ø 75 cm

Art.No. 459006

Stuhl Bunny, schwarz

Chair Bunny, black

Art.No. 459007

Set Bunny, schwarz/grau
3 Stühle mit passendemTisch

Set , black/grey
3 chairs with matching table

Bunny

Art.No. 459009

Stehtisch, klappbar,
Tischplatte ø 80 cm

High Table, collapsible,
tabletop ø 80 cm

Art.No. 459010

Biertischgarnitur
Tisch 220 x 50 cm
Bänke je 220 x 25 cm

Beer Table Set
table 220 x 50 cm,
benches each 220 x 25 cm

Art.No. 459011

Partytisch, klappbar
183 x 76 x 73,6 cm,
mit Tragegriff, stabile 
Kunststoffoberfläche

Party Table, collapsible
183 x 76 x 73.6 cm, with carrying 
handle, stabile plastic surface

Stehtisch
ø 80 cm, mit Stretchhussen

High Table
ø 80 cm, with cover

Art.No. 459205

Biertischgarnitur
mit Hussen

Beer Table Set
with cover

Art.No. 459202

32 33

· Die oben aufgeführten Preise gelten für eine Messe (6 Tage) inklusive der Transportkosten.
Preise für andere Zeiträume und/oder größere Mengen bitte erfragen.
The prices listed above apply for one convention (6 days) including transport costs.
Please inquire regarding prices for other time periods and/or larger quantities.

· Mindestbestellwert bei Mietmöbeln 150 €. 
Der Mindestbestellwert entfällt in Verbindung mit Cateringaufträgen.
Minimum order value of 150 € for rental furniture. 
The minimum order value does not apply in connection with catering assignments.

Barhocker Stylus, schwarz

Bar stool Stylus, black

Art.No. 459101

58.00 € 32.50 € 28.00 € 53.00 €

19.50 € 79.90 € 28.00 € 40.00 €

65.00 €

35.00 €

RENTRENT RENT RENT

RENTRENT RENT RENT

RENT RENT

RENT RENT

Tisch weiß, Bänke bordeaux

Table white, bench bordeaux

Art.No. 459207 65.00 €

Tisch und Bänke uni weiß

Table and bench plain white

Art.No. 459208 65.00 €

Tisch und Bänke uni bordeaux

Table and bench plain bordeaux

Tischplatte bordeaux,
Korpus weiß

Table top bordeaux, foot white

Art.No. 459203 53.00 €

Tischplatte und Korpus
uni weiß

Table top and foot plain white

Art.No. 459204 53.00 €

Tischplatte und 
uni bordeaux

Table top and foot plain bordeaux

Korpus

Art.No. 459206 65.00 €

Tisch , Bänke 

Table , bench 

bordeaux weiß

bordeaux white

Art.No. 459201 53.00 €

Tischplatte weiß,
Korpus bordeaux

Table top bordeaux, foot white



GASTROMOBILIAR \ CATERING FURNITURES
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Damask table linens
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Damask table linens
round
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Color white, 100% cotton,
atlas edge, 130 cm x 130 cm

130 cm x 130 cm

Farbe weiß, 100% Baumwolle, 
Atlaskante, 

Color white, 100% cotton,
atlas edge, 130 cm x 160 cm

130 cm x 160 cm
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Art.No. 459804 18.90 €

Farbe weiß, 100% Baumwolle, 
Atlaskante, 

Color white, 100% cotton,
atlas edge, 130 cm x 220cm

130 cm x 220cm

Farbe weiß, 100% Baumwolle, 
Atlaskante, 

Color white, 100% cotton,
atlas edge, 240 cm x 240 cm

240 cm x 240 cm

Art.No. 459903 18.90 € Art.No. 459904 19.90 €

Farbe weiß, 100% Baumwolle, 
Atlaskante, ø 

Color white, 100% cotton,
atlas edge, ø 230 cm

230 cm
Farbe weiß, 100% Baumwolle, 
Atlaskante, ø 
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Hinweise \ Notes

Art.No. 459004

Stehtisch Siena, hellgrau,
Tischplatte ø 75 cm

Siena High Table, light grey,
tabletop ø 75 cm

Art.No. 459005

Bistrotisch Siena, hellgrau,
Tischplatte ø 75 cm

Siena Bistro Table, light grey,
tabletop ø 75 cm

Art.No. 459006

Stuhl Bunny, schwarz

Chair Bunny, black

Art.No. 459007

Set Bunny, schwarz/grau
3 Stühle mit passendemTisch

Set , black/grey
3 chairs with matching table

Bunny

Art.No. 459009

Stehtisch, klappbar,
Tischplatte ø 80 cm

High Table, collapsible,
tabletop ø 80 cm

Art.No. 459010

Biertischgarnitur
Tisch 220 x 50 cm
Bänke je 220 x 25 cm

Beer Table Set
table 220 x 50 cm,
benches each 220 x 25 cm

Art.No. 459011

Partytisch, klappbar
183 x 76 x 73,6 cm,
mit Tragegriff, stabile 
Kunststoffoberfläche

Party Table, collapsible
183 x 76 x 73.6 cm, with carrying 
handle, stabile plastic surface

Stehtisch
ø 80 cm, mit Stretchhussen

High Table
ø 80 cm, with cover

Art.No. 459205

Biertischgarnitur
mit Hussen

Beer Table Set
with cover

Art.No. 459202
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· Die oben aufgeführten Preise gelten für eine Messe (6 Tage) inklusive der Transportkosten.
Preise für andere Zeiträume und/oder größere Mengen bitte erfragen.
The prices listed above apply for one convention (6 days) including transport costs.
Please inquire regarding prices for other time periods and/or larger quantities.

· Mindestbestellwert bei Mietmöbeln 150 €. 
Der Mindestbestellwert entfällt in Verbindung mit Cateringaufträgen.
Minimum order value of 150 € for rental furniture. 
The minimum order value does not apply in connection with catering assignments.

Barhocker Stylus, schwarz

Bar stool Stylus, black
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58.00 € 32.50 € 28.00 € 53.00 €

19.50 € 79.90 € 28.00 € 40.00 €

65.00 €

35.00 €

RENTRENT RENT RENT

RENTRENT RENT RENT

RENT RENT

RENT RENT

Tisch weiß, Bänke bordeaux

Table white, bench bordeaux
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Table and bench plain white
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Tischplatte und Korpus
uni weiß
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Korpus bordeaux
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Auf dem ganzen Messegelände verteilt bieten wir Ihnen in 8 Super-& Minimarkets
eine große Auswahl an Produkten die Sie täglich benötigen.

Wir versorgen Sie mit allem Nützlichen, was sie als Aussteller oder Besucher der 
Messe benötigen: Lebensmittel, Kaffee, kalte Getränke, frische Backwaren, Obst, 
Süßwaren, frische Molkereiprodukte, Zeitungen & Zeitschriften, Souvenirs, 
Kleinelektro, Drogerieartikel, Baumarktartikel, Standbedarf sowie Haushalts- und 
Schreibwaren.

Gerade für den kleinen und schnellen Bedarf, zum Beispiel für eine Flasche Wein 
oder ein Paket Servietten, sind die Super- & Minimarkets die ideale Anlaufstelle.

Weiterhin finden Sie auf der Messe 3 Presseshops in denen Sie Zeitungen, 
Zeitschriften und internationale Presse offerieren können.

Wir sind da, wo Sie uns brauchen.

Alle Artikel aus dem Katalog sind auch in geringeren Stückzahlen im Minimarket 
erhältlich.

Bestellen Sie frische Backwaren zum Abholen!
Nutzen Sie unseren Vorbestellservice.

We have a large selection of products to fill your daily needs at 8 supermarkets and mini-
markets spread across the entire convention site.

We have everything you need as an exhibitor or visitor to the convention: Food products, 
coffee, cold beverages, fresh baked goods, fruits, sweets, fresh dairy products, newspapers 
& magazines, souvenirs, small appliances, pharmacy articles, DIY articles, convention stand 
supplies, household goods and stationary.

The Super-and Minimarkets are perfect for quick shopping stops when you need a bottle of 
wine or a pack of serviettes, for example.

You will also find 3 newsstands at the site where you can get newspapers, magazines and 
international press.

We're right where you need us.

All of the articles in the catalogue are also available in small quantities in the Minimarket.

Order fresh baked goods for pick-up!

Take advantage of our pre-ordering service.

Zeitungsstand
Newspaper kiosk

Unser Sortiment \ Our assortment

34

Via Mobile

Verwaltung und Logistikcenter
Head office and logistics center

35
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The Super-and Minimarkets are perfect for quick shopping stops when you need a bottle of 
wine or a pack of serviettes, for example.
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All of the articles in the catalogue are also available in small quantities in the Minimarket.

Order fresh baked goods for pick-up!
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Unser Sortiment \ Our assortment
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Verwaltung und Logistikcenter
Head office and logistics center

35



Accente Gastronomie Service GmbH

Standbelieferung
Fair stand delivery

Ludwig-Erhard-Anlage 1
60327 Frankfurt/Main

Tel. +49 (0)69 75 60 2 - 22 51
+49 (0)69 75 60 2 - 21 58

Fax: +49 (0)69 75 60 2 - 21 90

standbelieferung@accenteservices.de
www.accenteservices.de



Bestellschein | Order form Mietartikel bitte mindestens 4 Tage vor Messebeginn bestellen.
Please order articles for rent at least 4 days before the fair starts.

Accente Gastronomie Service GmbH

Standbelieferung | Fair stand delivery

Ludwig-Erhard-Anlage 1

D-60327 Frankfurt am Main

Telefon +49 (0)69 7 56 02 22 51

Telefax +49 (0)69 7 56 02 21 90

standbelieferung@accenteservices.de

www.accenteservices.de

+49 (0)69 7 56 02 21 58

Artikelnr. | Ref.-No. Artikelbezeichnung | description Stück | quantity Einzelpreis | unit price Gesamt | amount

Liefer- und Zahlungsangaben | Delivery and payment details

Messe | fair Lieferdatum | delivery date Uhrzeit von/bis | time from/toHalle/Standnr. | hall/booth no.

Firma | company

Bitte Lieferzeitraum von 1–2 Stunden angeben
Please note a delivery term of 1–2 hours

Straße | street PLZ, Ort, Land | ZIP, city, country

Telefon | phone Fax | fax E-Mail | e-mail

Umseitige Liefer- und Zahlungsbedingungen werden mit Unterschrift akzeptiert. Die Kreditkarte wird durch einen Payment Service 
Provider überprüft. Kreditkartengarantie durch Reservierung der Auftragssumme. Abbuchung erfolgt erst nach Rechnungsstellung.
Overleaf conditions of delivery and payment are accepted with signature. Credit card will be checked by payment service provider. 
Reservation of order amount for card guarantee. Final amount will be booked from the card after the event. Ort, Datum, Unterschrift | place, date, signature

Kreditkarte | credit card Kartennummer | card number Kartenprüfnummer | card verification number

Gültig bis | expiry date Karteninhaber | card holder

zu finden auf der Rückseite der Karte | printed on the backside of the card

Firmenstempel | company's stamp



LIEFER- UND LEISTUNGSBEDINGUNGEN STANDBELIEFERUNG 
1. Allgemeines
1.1. Unsere Vertragspartner werden nachfolgend als Auftraggeber, die Accente Gastronomie Service GmbH als 
Auftragnehmer oder ACS bezeichnet, ohne dass dies die rechtliche Einordnung der Vertragsbeziehungen 
präjudiziert.
1.2. Die nachstehenden Bedingungen sind Bestandteil sämtlicher Verträge im Geschäftsbereich 
Standbelieferung, die zwischen Auftraggeber und ACS abgeschlossen werden, ohne dass es eines 
Widerspruchs der ACS gegen etwaige vom Auftraggeber gemachte Einschränkungen bedarf. Im übrigen 
gelten die gesetzlichen Bestimmungen.
1.3. Allgemeine Geschäftsbedingungen des Auftraggebers und weitere Vereinbarungen sowie Änderungen 
und Nebenabreden sind nur soweit gültig, wie ACS sich damit ausdrücklich und schriftlich einverstanden 
erklärt hat.

2. Leistungsumfang
2.1. Das lieferbare Sortiment ergibt sich aus den gültigen Bestelllisten. Die Warenlieferungen erfolgen nur in 
handelsüblichen Verpackungseinheiten.
2.2. Die Standbelieferung beschränkt sich auf das Frankfurter Messegelände. Lieferungen können nicht in die 
dort befindlichen Restaurants oder Kongressräume erfolgen.
2.3. Die Belieferung erfolgt in der Zeit von 8.00 Uhr bis 16.30 Uhr. Um eine möglichst pünktliche Anlieferung zu 
erreichen, hat der Auftraggeber die Bestellung am Vortag bis 13.00 Uhr aufzugeben.
2.4. Der Auftraggeber hat sicherzustellen, dass die Lieferung zu der vereinbarten Zeit abgenommen wird. 
Erfolgt die Abnahme nicht und es wird eine 2. Anlieferung nötig, wird dieses nach Aufwand berechnet.
2.5. Bei einem Erstbestellwert unter € 95,00 berechnen wir eine Transportgebühr in Höhe von € 17,50 zzgl. 
gesetzl. MwSt. 
2.6. Preis- und Artikeländerungen bleiben vorbehalten.
2.7. Bepfandete Artikel werden abgeholt und das Pfand erstattet. Eine Warenrücknahme ist nur nach 
Vereinbarung möglich.
2.8. ACS wird von der Lieferverpflichtung frei, wenn ACS an der Erfüllung ihrer Verpflichtung durch den 
Eintritt von unvorhersehbaren außergewöhnlichen Umständen gehindert wird, die sie trotz der nach den 
Umständen des Falles zumutbaren Sorgfalt nicht abwenden konnte, z. B. bei höherer Gewalt, 
Betriebsstörungen wie Streik oder Aussperrung, behördlichen Eingriffen, Verzögerung in der Anlieferung 
wesentlicher Handelswaren usw., und wenn durch die oben angegebenen Umstände die Lieferung oder 
Leistung unmöglich wird. Bei allen angegebenen Hinderungsgründen ist es unerheblich, ob sie beim 
Auftraggeber oder bei ACS entstehen.
2.9. Gemietete Ware und Transportbehältnisse sind Eigentum der ACS. Eine Bestellung ist ausschließlich 
nach Verpackungseinheit möglich. Der Mietpreis gilt für 6 Tage. Der Mietpreis beinhaltet Anlieferung, 
Abholung und Reinigung. Werden die Mietartikel nicht termingerecht zurückgegeben oder ist die Abholung 
durch Verschulden des Mieters nicht möglich, wird ein weiterer voller Mietpreis berechnet. Bei Anlieferung 
oder Abholung muss der Mieter oder eine von ihm bevollmächtigte Person den Empfang des Leihgutes 
quittieren. Der Mieter ist über die gesamte Mietzeit für das Leihgut verantwortlich. Fehlmengen und 
Beschädigungen werden dem Mieter nach Preistabelle in Rechnung gestellt.
Wir behalten uns vor, eine Kaution zu erheben, die bei Rückgabe des Leihgutes verrechnet wird. Der Vermieter 
haftet in keiner Weise für eventuell auftretende Schäden an Garderobe und Gesundheit durch die Benutzung 
der Mietartikel. Eventuelle Schadensersatzansprüche dritter Personen trägt der Mieter. Bestellte Artikel 
werden für den Mieter reserviert und bereitgestellt.
Bei Rückgabe bitte beachten:
- Geschirr/Kisten bitte in einwandfreiem Zustand, sortenrein und korrekt gepackt zurückgeben
- Gläser bitte mit der Öffnung nach oben in die Kiste stellen
- Lebensmittelreste vom Geschirr bitte entfernen und Getränkereste ausschütten
- Transportkisten bitte nicht stark verschmutzen und Aufkleber nicht beschädigen
Bei Nichtbeachtung behalten wir uns eine gesonderte Reinigungsgebühr vor.

3. Zahlung, Verzug, Aufrechnung
3.1. Die Rechnungsbeträge sind Endpreise und ohne jeden Abzug sofort fällig. Für Rechnungsumschreibungen 
aufgrund von Adressänderungen etc. aus Gründen die der Auftragnehmer nicht zu vertreten hat, wird eine 
Bearbeitungsgebühr von € 15,00 zzgl. gesetzl. MwSt. erhoben. 
3.2. Die Rechnungsbeträge sind zahlbar bei Anlieferung.
3.3. Bei Zahlungsverzug werden Zinsen i.H.v. 5% über dem jeweils gültigen Basiszinssatz der Europäischen 
Zentralbank berechnet. Die Geltendmachung eines weitergehenden Schadens bleibt hiervon unberührt.
3.4. Eine Aufrechnung mit Gegenansprüchen des Kunden ist nur möglich, soweit es sich um unbestrittene 
oder rechtskräftig festgestellte Forderungen handelt.
3.5 Für Auslandsüberweisungen erheben wir eine pauschale Bankgebühr von 13,00 € exkl. MwSt. Dieser 
Betrag wird Ihrer Rechnung hinzugefügt.
3.6 Bei Kreditkartenzahlung werden 13,00 € Bankgebühr nicht fällig bzw. ohne weitere Belegdarstellung 
gutgeschrieben.
3.7 Eine Anlieferung erfolgt nur gegen Angabe Ihrer Kreditkarten-Details.

4. Beanstandungen
Reklamationen, insbesondere über Fehlmengen oder nicht bestellte Artikel, sind am Übergabeort sofort dem 
beauftragten Mitarbeiter der ACS zu melden. Spätere Reklamationen werden wegen fehlender 
Nachprüfungsmöglichkeit nicht akzeptiert.

5. Gefahrübergang und Haftung
5.1. Bei Anlieferung hat der Auftraggeber die Ware zu prüfen. Im Falle von Reklamationen gilt Ziff. 4.
5.2. Mit Übernahme gem. Ziff. 5.1 der Lieferungen bzw. Sachleistungen nach Ziff. 3 dieser Bedingungen durch 
den Auftraggeber geht die Gefahr für Verlust, Beschädigung, Verminderung und Verschlechterung sowie 
Folgeschäden auf den Auftraggeber über.
5.3. Eine Haftung für mittelbare Personen-, Sach- und Vermögensschäden sowie Folgeschäden ist, soweit 
gesetzlich zulässig, ausgeschlossen. In diesem Zusammenhang wird auf die besondere Sorgfalt bei der 
Bedienung von Bierzapfanlagen (CO2-Anlagen) verwiesen. Verwendet der Auftraggeber die erwähnte Anlage, 
erfolgt dies auf eigenes Risiko und Gefahr.
5.4. Für die in Verlust geratenen Mietgegenstände haftet der Mieter in Höhe des Wiederbeschaffungswertes. 
Die Haftung beginnt bei Anlieferung und endet nach Abholung (bzw. mit der Rückgabe der Mietsache durch 
den Mieter im Accente Magazin).

6. Gewährleistung
Ansprüche des Auftraggebers wegen Fehlens zugesicherter Eigenschaften können nur dann hergeleitet 
werden, wenn die zugesicherten Eigenschaften von ACS in der Auftragsbestätigung ausdrücklich als solche 
bezeichnet werden. Ansonsten bestehen diesbezüglich keine Ansprüche des Auftraggebers.

7. Rücktritt / Stornierung
Stornierungen werden gestaffelt berechnet: bis 6 Tage vor Liefertermin kostenfrei, bis 2 Tage vor Liefertermin 
50% des Auftragswertes, am Liefertag 100% des Auftragswertes.

8. Schriftform
Änderungen oder Ergänzungen sowie die Aufhebung auch nur einzelner Bestimmungen dieser Bedingungen 
bedürfen zu ihrer Verbindlichkeit der Schriftform. Dasselbe gilt im Hinblick auf dieses Schriftformerfordernis.

9. Teilwirksamkeit
Im Falle der Unwirksamkeit einzelner Vertragsbestimmungen bleibt die Wirksamkeit der übrigen 
Vertragsbestimmungen unberührt. Anstelle der unwirksamen vertraglichen Bestimmungen verpflichten sich 
die Vertragsparteien diese unverzüglich im Wege ergänzender Vereinbarungen durch eine solche schriftliche 
Abrede zu ersetzen, die dem Ergebnis der unwirksamen Bestimmungen wirtschaftlich am nächsten kommt.

10. Gerichtsstand
Unter Vollkaufleuten gilt für alle aus dem Vertragsverhältnis sowie über sein Entstehen und seine 
Wirksamkeit entstehenden Rechtsstreitigkeiten ausschließlich der Gerichtsstand Frankfurt am Main.

11. Anwendbares Recht
Das Vertragsverhältnis unterliegt dem Recht der Bundesrepublik Deutschland.

TERMS AND CONDITIONS OF SERVICE AND SUPPLY - FAIR STAND DELIVERY

1. General
1.1. Our contract partners are referred to in the following as the Customer, and Accente Gastronomie Service 
GmbH as the Supplier or ACS, without this prejudicing the legal classification of the contract relationships.
1.2. The following terms and conditions form a part of all contracts that are made in the Stand Supplies Division 
between the Customer and ACS, without an objection by ACS against any restrictions made by the Customer 
being necessary. Otherwise, the legal regulations apply.
1.3. General Terms and Conditions of Business of the Customer and other agreements, and alterations and 
auxiliary agreements, are only valid insofar as ACS has declared its agreement expressly, in writing.

2. Scope of supply
2.1. The range of goods available for delivery is given in the current order lists. Goods are supplied only in the 
normal commercial packaging units.
2.2. Stand Supplies are restricted to Frankfurt Exhibition Centre. Deliveries cannot be made to the restaurants 
or congress rooms situated there.
2.3. Deliveries are made between 8:00 a.m. and 4:30 p.m. In order to enable deliveries to be made as 
punctually as possible, the Customer should submit the order by 1:00 p.m. on the previous day.
2.4. The Customer has to ensure that the delivery is accepted at the agreed time. If the acceptance does not 
take place and a second delivery is necessary, this will be charged at cost.
2.5. If the first order is for less than € 95.00, we charge a transport fee of € 17.50 plus V.A.T. 
2.6. We reserve the right to change articles and prices.
2.7. Articles for which a refund is charged will be collected and the amount refunded. The return of purchased 
goods is only possible subject to prior agreement.
2.8. ACS is freed of the obligation to deliver when ACS is hindered in the fulfilment of its obligation by the 
occurrence of unforeseeable extraordinary circumstances which it is not able to avert in spite of exercising the 
care which can reasonably be expected in the circumstances, e.g. in the case of force majeure, disruptions of 
operations such as strike or lockout, official intervention, delay in the supply of essential trade goods etc., and 
where supply or provision of service becomes impossible due to the circumstances stated above. For all of the 
reasons for hindrance stated, it is immaterial whether they occur at the Customer or at ACS.
2.9. The property in the subjects of the lease/the goods and transport packaging is with Accente Gastronomie 
Service GmbH. Goods are supplied in commercial packaging units. The lease rental comprises a period of 6 
days and includes supply, collection and cleaning of the subjects of the lease. An additional fee is charged if 
goods are not returned in time or if the collection is not possible for reasons for which the Supplier is not 
responsible. When goods are delivered or collected the Customer or an authorized person has to sign for the 
receipt, resp. removal of goods. The Customer is held responsible for the subject of the lease during the lease 
period. Missing or damaged goods will be charged according to our price list.
We reserve the right to charge a deposit which is cleared with the collection of the subjects
of lease. Liability for injury to persons or damage to property or assets and for consequential damage is 
excluded. The compensation for damages of third parties is with the Customer. Ordered goods are reserved for 
the Customer.
Important notes for the return of the subjects of lease:
- Please return tableware and packagings in good order and condition, well-assorted and properly packed.
- Place glasses standing upright in the boxes.
- Remove food rests from the tableware and empty glasses.
- Please do not contaminate or remove stickers from the transport packaging.
We reserve the right to charge an extra fee for cleaning.

3. Payment, arrears, offsetting
3.1. The invoice amounts are final prices, and are due immediately without deduction. A handling charge of € 
15.00 plus V.A.T. will be made for changes to the invoice resulting from address changes etc. for reasons for 
which the Supplier is not responsible.
3.2. The invoice amounts are payable on delivery.
3.3. In the event of payment arrears, interest of 5% above the basic interest rate of the European Central Bank 
applicable at each time will be charged. The right to claim further compensation for damages remains 
undisturbed thereby.
3.4. Offsetting against counterclaims of the Customer is possible only insofar as these are undisputed claims 
or claims which have been established as legally effective.
3.5 In case of money transfers from abroad a flat rated banking charge of 13,00 € excl. VAT will be added
to your invoice.
3.6 If you pay per credit card you'll save the banking charge.
3.7 A delivery is only possible if you give us your credit card details.

4. Complaints
Complaints, particularly over missing amounts or articles not ordered, must be notified to the appointed 
employee of ACS at the point of handover. Later complaints will not be accepted, due to the impossibility of 
verification.

5. Transfer of risk and liability 
5.1. When delivered, the Customer has to inspect the goods. In the case of complaints, section 4 applies.
5.2. With the acceptance by the Customer in accordance with section 5.1 of the deliveriesand materials 
supplied in accordance with section 3 of these Terms and Conditions, the risk of loss, damage, diminution and 
deterioration, and of consequential damage, transfers to the Customer.
5.3. Liability for indirect injury to persons or damage to property or assets and for consequential damage is 
excluded insofar as is legally permissible. In this connection, reference is made to the special care required in 
using beer dispensers (CO2 systems). If the Customer uses such systems, he does so at his own risk.
5.4. The hirer is liable up to the amount of the replacement price of any loss of the leased object. Liability starts 
when the merchandise is delivered and ends with the collection of the rented objects (or at that time the hirer 
returns the merchandise to the Accente storage rooms).

6. Warranty
Claims of the Customer arising from the absence of assured properties can only be derived when the assured 
properties were expressly designated as such by ACS in the order confirmation. Otherwise the Customer has 
no entitlements in this respect.

7. Withdrawal / cancellation
Cancellations will be charged as follows: no charge up to 6 days prior to delivery date, 50% of the order value 
for cancellation up to 2 days before delivery date, 100% on the date of delivery of the order value.

8. Written form
Changes, supplements, and the removal even only of individual provisions of these Terms and Conditions 
require the written form to become binding. The same applies to this requirement for the written form.

9. Partial effectiveness
In the event of ineffectiveness of individual provisions of the contract, the effectiveness of the remaining 
provisions of the contract remains undisturbed. In place of the ineffective provisions of the contract, the 
contract parties undertake to replace these without delay by means of supplementary agreements with a 
written understanding such as comes as close as possible to the economic results of the ineffective provisions.

10. Place of jurisdiction
For registered traders, the place of jurisdiction Frankfurt/Main applies exclusively for all legal disputes arising 
from the contract relationship and over the execution and effectiveness of the contract.

11. Applicable law
The contract relationship is subject to the law of the Federal Republic of Germany.
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